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R/C model

für den Umgang mit RC-Modellen
lors de l'utilisation d'un modöle RC

oEär..+ L< EljüljälcEär;, üd. ä#,aEtä*rt.ßrE!-äaryr*r'
;HEE* äl < riffi A, < ,:-* r\" r.. - r{Eü#EE Ett. 4fi o, > 7 + > 7, fr
o'E ärA t.6 J5'rEt?< rä-* t."
aRoler also to the included instruction manuals. Befer to the chassis assembly
manualfor parts replacement and maintenance.

aBeachten Sie auch die beilieg€nden Anleitungs-Handbücher Bezüglich des Er
satzes von Teilen und derWartungdie Bauanleitung des Chassis zu Rateziehen.

OSe reporter6galement aux manuels d'instructions inclus. Se roporter ä la notice
d'assemblagedu chassis pour remplacer les döces et I'entretien.

«EllrEEt!-äü»
ITEMS REQUIRED
ERFORDERLICHES ZUBEHöR
OUTILLAGE NECESSAINE

*+UIE'Et.l*. ,f,t.r.EGHt\.y 7 t-.^E#. iXlE#lE!33firEiü (4*)
ße *fi* E Loz, f, läd:'Fr',Rö < ritL'.
*Body, battery pack and charg€r, and battoriss for transmitter are not included.
*Karosserie. Accu und Ladeserät, sowie Batterieen für dsn Sendor sind nicht
enthalten.
*La canosserie, le pack d'accus et le chargeur, et les piles do l'Emetteur ne sont

ftt$X';i
Bodyshell

fiT-01, TT-01 E. TT-02)

13W7 t vh u Q.;84*, (fiiEJäH)
R6/AA/UM3 Battery x4 (for rransmitter)
R6/AA./UM3 Batterie x4 (für den sendei
Pile R6/AA,,UM3 x4 (pour I 6metleur)

* = r r )L,y*ti li,J1*71.5väfl i.äl;ur*&H LäL\?< ai!L\.
* Nev$ uss N|-MH batteries or battory with voltag€ in sxcsss ot 1.5V p€r csll.
*Vorwenden Sieniemals Ni-MH Akkusodsr Batlori€n mil höhsrslSpannung

*Ne jamais üiliserd'accus N|-MH ou d'äccus dont lä tenEion excöde 1,5V pär

5.\,E11Ht\v7t-
Tamiya Battery Pack

(.rv I.rE*)
Compononts
Bauteile
El6ment6

XGä
Tiämmltt6r
Send€r

Rc,] - (*1-t,,§-72s7m.7t > 9- F)
F/C Car
RC-Auto
Voiture Ry'C

*r.(t tri,r? ü),,1aB.,l.lt *.t"
*Attac-lr {r€§, and body mounts.
*R€{€n uid Krrols€rbhElbrung.l anbdng€n.
*lßtall€r l6a Dn€U8 €t 16€ srpForts de cararseri€.

t)\,trr<aü>t ß6)

Hintss Karo$6d6auft ängung
§pport de cano€ssrio ariär€

)o>ts,,A;r7Ürl. ß5)

Vord6re Xaros8orlosuft ängung
Support ds ca[oes€rio evant

*rFr--.r liärrrt?Ur&.,?< rEt!\"
*Trim bump€r a.coltfto to body.L6.
*Sffifäng€.is n dr l(sei€ älsdIlekt«1,
*O6coup€r 16 p€rE-de !€ld| h taile (b h

* ftfr H t \,v 7 t) - d)frGlt. 14 I O :r,? - :,/ ßt
tffiEätHLU<riüu\"
xEtr;E./{y;r-,r!l&l.t'e*f,l.*ll,,
*Reftr b d|as3b hstuclion manual {h€n lßtallm
bqtt€.v p€d( 6€pa#y availattl6}
*&im Enbar d€s AECtls (..p6r.t efiänddr ) aat.r{d-
EIu ds Fanlgß€l€ll6 be.*ü61.
*Se l€portsr ä h müc€ ds fiton@E du chäs€in porrr
irEtall€r lo pd( dbccus (dbpoobls 36pal€m€nü,

a:/'r -./ oi.l- tv -!-7. lt. ltl*it.i.6/(-yrit y l-ttrzL\5!-.

< ritLr.
aEhaBt l-l/- 7d7t \-y6ty Fttl,?Lr:f l- ltlo>'r -,,ß,fiülg{lg!ätmL?eflE<rE-*Lr"
Itlncludes parts to edju§ whe€lbase, gbund deaIanco and tr€ad §€tting6.
Refer to cha§$s instruclion manual and mqtch to body size wh6n adiu6üng
a€ttings.
aDust-proot parts ad 3pqre pais lnoludod, Befor to chassis instruction
manual when attachinq.

aEdhSlt Toile zur Eirclellung von Radstand, Bodanlreihoit und §purwefto.
Elauanloitung nuE6n, um die Eingtellungon dor Karcssode anzupaaaen.
astaubschutzdsckol sind gnlhalt€n. B€i dercn Nuhing ist die Bauanloifung

Olnclut de6 piäoes pour r6gl€r I'empattenont, la gardo au aol et la volo. Se ß-
porter ä la notice da mornage du chessb ot adapter aux dimensions de la car-
ross€de.
aDes plöcss 6tanch6s ä la poussi§re et dss piacss d6tach6es sont lncluss§,
Sle r€porter ä la notics de montags du chassls pour le6 irctall€r.
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#7.( <, 2 f. rf^l- tv owu ltü
Attaching body mounts and wheels
Anbringung der Karosseriehalterungen und Räder
Fixation des supports de carrosseria et roues

*^;{ t.ärr{t?rlli{<r7 l.ätrr.Etr?< AtL'"
*S€l€ct body mounts according to the body used.
*Wählen Si€ dio Kaross€riehalterunqen €ntsDrechend der
v€rw€ndeten Karossorio.
*ChoBk les supports de carrossorio 6n lonction de la

++v:/+

Cl6 ä tube

\--{ \ \
tf@

B83
1osoa.^7 l'rö

Plastik-LaO6r
PaliEl en plästique

(rf»
Rear
Hint€n
Arriöre

MA7
2x10tfri:-, t2 l.

Shaft

B6

Hintore Karossorioauf hängunq
Support d€ cano$ede alliär€

3x]om^frr.tYrrC7
Hex hsad tapplng scw
Schnoidschdube
Vis taßud6u* ä las h$(agonalE

B5
2a>l'f71?Ürt-
Vordsre Kaross€ eaulhängung
Support cle carrossori€ ddt

"rA\Mc8 -- --{ill)
Flanoelocknul
Sich6rungsmutter
Ecrou rMstop ä flasqu€

lfP,9;;;;-S

«28:/l-»
Front

B83
1050J) 

^7 
U> ')

M82
3xlon^At yt>rC7

H6x h€ad tapping sc@
Schneldschraube
Vis tärauddse ä tAe hoGoonale

«2acAe,d,d,:,|.oi','€naJ,}*»
aix{! (TTu-08) ä=tEl oRU-08) r*,8f 7?ä{tL\<AtL..
lli, 1 aa)xßl, t *E&?lrtrE?rEnÄ" El+EÜt 6E,fEl*ti b, t to
?. .oßärrurl?oaEEt*äbtöö< rätL\.
aElBü (rRU-08) r.ra. BEc rEdör:ttÄ.
BEclllEä#,lALlE+}o)ESC OEU-IolBx, TEU-Io48K) 8Oßätl?t*, r-rßö& LS'O?". &ELtL\r<ritL\.
a7 >i+$o)r*L\Qß[ ORU-08) lt. trü??ärr;,rliätEöö, g?"

It 7 >7te- t:.lto*l;ä1.*i[Lz, efiä7>i*,,+.HPf,t (7> i+9.
'Em) ä. dri.rot{ßfl.tEL.(<rftL'" ä,l. efrÜ7:.,,7+oh**t (v>7
*AE ) lt, At'tv>7' \1afrt !&.ö<E,tL. äItr-fiTrllioüItt
fßf,to)l*f,. {Jtrtü . *4SBäoaEää l6t t.LlEL\trl.Lz< /lti
axilär5 JüEfi f O r.>, :/ h -,\ o*FL*V Z g. t to "a*g&7t*2,< tvt-7älElä{lBL*tÄ. EE Ll€!tä, I*ä*.ELz!\
At.t*f&?*t!-ät+Eritr6ä<rd,te gfi äIilot,EirrEe.Et<
,etr'"
2.4GHz R/C Systcm Precautions
aThe included transmltter (TTU-08) and r€c€iver (IRU-OB) must bs ussd as a
pai.. Do not use i. combination wilh other transmitters/r€c€ivors as it could lead
to matftrnction.
OThe TRU-m Receiver is not equipp€d with BEC. Do not usg with ESCS without
BEC OEU-I018K, TEU-1048K) as the steering servo may bo damaged. Use BEC
.egulator when using TR[r-O8 with üose ESCa.
OTRU-o8 Recalver (with built-in ant€nna) operalion may be disruptod i{ it is cov-
ered by metal parts, inoludlng metal-plated bodies. ln that cas6, us6 the TRU-O8
Recoivor (with antenna cabl6), €nsuing that thg antenna cable is within the an-
tenna pip€ and is poshioned away lrom matal or carbon flbor parts.
OThis R/C syst€m cannol be used for glow engine R/C cars.
aFail Safe Function is not us€d on XB models as this will deactivate the alarm
sound whgn the receivor has no signal input.

2,4GHz RC-System Vorsichtsmaßnahmen
ODer beigolegte Sender 0-ru-08) und der Empfänger CrRU-o8) müss6n als Paar
genutzt werden, Benutzen Sie sie nicht mit and6r6n Sondom bzw Empfängem,
da dies zu Ausfall führt.
aDer TRU-08 Empfänger hat koin BEC. Bemrtzen Sle ihn nicht mit mit Reglem
ohne BEC CTEU-101 BK, TEU-1048K) da das Lenbarvo beschädigt werden liann.
Benutzen Si6 einen BEC Spannungsrcgler bei Gebrauch desTBU-08 mit ein€m
dioser Begler.
ODer TRU-08 Empfänger (mlt integrierter Antenne) Lann gestört sein, w6nn er
mit Motallteilen abgedeckt ist, dies gilt auch für m€tallisiorts Karcsserio€n. ln
diesem Fallnutzen Sie den TRU-08 Emptänger (mit Antennenkabel) und achten
Sie darauf. dass das Antennenkabol in einem Antennenröhrchon vErlegt wird
und von metallischen Teilen oder Caöon-Toilon fern gehalten wid,
ODies€s Ro-System kann nicht für Modelle mit VCörennungsmotor genutzt

ODie Fail Sate Funktion wird boi XB Mod€llen nicht vorwenalet, da di6se d6n
Alarm deaktivieren würde wenn der EmpIänger kein Eingangssignal hat.

Pr6ceution6 d'emploi du systömo 2.4cHz
audmettour [fTU-08) et l€ rdcoptour (fRU-08) inclus doivent 6tre utilis6s en-
semble. Ne pas les utiliser associ6s ä d adres 6metteursf6cspteurs, ce qui
pourait causet un mawais fonctionnement.
OLe r6c€ptgur TRU-08 n'est pas 6quip6 dE BEC. Ng pas l'utiliser avec d6s vari-
atours sans BEC CrEU-1018K, TEU-'I04BK) cer le servo d6 direction pourrait ttre
endommag6. Utiliser un r6gulateur BEC pour utiliser le TBU-08 avec un de cos

ale fonctionnoment du recepteur TRU-OS (avec ar{enne int6gr€ peut €tr€
psrtuö6 s'il est recouvert par des piöces m6talliques, y comprls des caros-
series ä rgvetement m6tallique. Dans co cas, utiliser lg r6cepteur TBU-08 (avec
cabb d'antenne) €n passant b cabb dans un tub6 €t en l€ positionnant ä l'6cart
d6s parties en m6tal ou fibrs de caöone.
aoe systäme ale radiocommande n'sst pas utllisable sur une voiture ä motsur
lhemique.
aLa fonction Fail SaI€ n'est pas utilis6e sur les mod6les XB car elle d6sactive
I'alafme sonore lorsque 16 r6cepteur ne capte pas de signal.

57984 TT-02 Set Fin (11053681)
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●小学生や組み立てになれない方は、模型にくわしい方にお手伝いをお願いしてください。

組み立てる前に用意する物
ITEMS REQUIRED
ERFORDERLICHES ZUBEHÖR
OUTILLAGE NECESSAIRE

2

ESC（FETアンプ）付き２チャンネルプロポ
2-channel R/C unit with electronic speed controller
2-Kanal RC-Einheit mit elektronischem Fahrregler
Ensemble R/C 2 voies avec variateur électronique

《用意する工具》
TOOLS RECOMMENDED
BENÖTIGTE WERKZEUGE
OUTILLAGE

＋ドライバー（大）
＋ Screwdriver (large)
＋ Schraubenzieher (groß)
Tournevis ＋ (grand)

＋ドライバー（小）
＋ Screwdriver (small)
＋ Schraubenzieher (klein)
Tournevis ＋ (petit)

ラジオペンチ
Long nose pliers
Flachzange
Pinces à becs longs

ニッパー
Side cutters
Seitenschneider
Pinces coupantes

クラフトナイフ
Modeling knife
Modellbaumesser
Couteau de 
modéliste

はさみ
Scissors
Schere
Ciseaux

《使用できるサーボの大きさ》
Suitable servo size
Grösse der Servos
Dimensions max 
des servos

★標準型サーボをお使いください。小型サーボは搭載出来ません。
★Use standard size servo. Small size servo cannot be installed.
★Servos in Standardgröße verwenden. Kleinere Servos können 
nicht eingebaut werden.
★Utiliser un servo de taille standard. Un mini-servo ne peut pas 
être installé.

《ラジオコントロールメカ》
このRCカーには、ESC（FETアンプ）付き2チャンネルプロポセ
ット（小型受信機、小型ESC（FETアンプ）、標準型サーボのセ
ットがお勧めです。）をご使用ください。他社製品を使用した
場合、それによって生じた不具合につきましては保証いたしか
ねますのでご了承願います。
★取り扱いについては、それぞれの説明書をご覧ください。
《走行用バッテリー・充電器》
このキットはタミヤ走行用バッテリー専用です。専用充電器と
ともにご用意ください。

RADIO CONTROL UNIT
Standard 2-channel R/C unit plus electronic speed 
controller is suggested for this model (combination of 
small size receiver, electronic speed controller and 
standard size servo is recommended). 
★Read and follow instructions supplied with R/C unit. 
POWER SOURCE
This kit is designed to use a Tamiya battery pack. Charge 
battery according to manual supplied with battery.

FERNSTEUER-EINHEIT
Für dieses Modell wird eine übliche RC-Einheit mit einem 
elektronischen Fahrregler vorgeschlagen (eine Kombina-
tion eines kleinen Empfängers mit elektronischem 
Fahrregler und Servo in Normalgröße wird empfohlen).
★Lesen und befolgen Sie die der RC-Einheit beiliegende 
Anleitung.
STOMQUELLE
Für diesen Bausatz benötigt man den Tamiya Akkupack. 
Den Akku gemäß Anweisung aufladen.

ENSEMBLE DE RADIOCOMMANDE
Pour piloter ce modèle, nous vous suggérons d’employer 
un ensemble de radiocommande 2 voies standard avec 
variateur de vitesse électronique (récepteur et variateur de 
taille mini et servo de taille standard recommandés).
★Lire et suivre les instructions fournies avec l’ensemble 
R/C.
ALIMENTATION
Le moteur qui équipe ce modèle peut être alimenté par un 
pack d’accus Tamiya. Charger le pack selon les 
indications du manuel du pack et du chargeur.

ピンセット
Tweezers
Pinzette
Précelles

RCC TT-02 Chassis (11053610)

タミヤ・ファインスペック 2.4G プロポ / ESC（FETアンプ）付き
Tamiya FINESPEC 2.4G R/C system
Tamiya FINESPEC 2.4G R/C System
Ensemble R/C Tamiya FINESPEC 2.4G
（※ESCはエレクトロニック スピード コントローラーの略です。）

★小型サイズのESC、受信機をお勧めします。
★Small size ESC and receiver are recommended. 
★Fahrregler und Empfänger kleiner Größe 
werden empfohlen.
★Récepteur et variateur électronique de petite 
taille recommandés.

瞬間接着剤（タイヤ用）
Instant cement
Sekundenkleber
Colle rapide

タミヤ走行用バッテリー
Tamiya Battery Pack
Tamiya Akkupack 
Pack d’accus Tamiya

専用充電器
Compatible charger
Geeignetes Ladegerät
Chargeur compatible

★標準型サーボをお使いください。
★Use standard size servo.
★Servos in Standardgröße verwenden. 
★Utiliser un servo de taille standard. 

★この他に、ヤスリや柔らかい布、ウエス、ノギスがあると
便利です。
★A file, soft cloth and caliper will also assist in construc-
tion.
★Beim Zusammenbau können eine Feile, ein weiches Tuch 
und ein Meßschieber hilfreich sein.
★Une lime, un chiffon et un pied à coulisse seront 
également utiles.

12～16㎜

30㎜以下
30mm and below

38～41㎜
20.5㎜以下
Less than 20.5mm

《OP.1476  TT-02 フルベアリングセット》
54476  TT-02 Ball Bearing Set

1150
プラベアリング
Plastic bearing

1050
プラベアリング
Plastic bearing

1280
メタル
Metal bearing

1280 1150 1050

★プラベアリングやメタルを別売のベアリングセットに変える事が出来ます。
★Kit-included plastic and metal bearings can be replaced with separately-sold ball bearing sets.
★Die im Bausatz enthaltenen Plastik-  und Metallager können durch separat beschaffte Kugellager ersetzt werden.
★Les paliers en plastique et métal inclus dans le kit peuvent être remplacés par des roulements à billes disponibles séparément.
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●Read carefully and fully understand the instructions 
before commencing assembly. A supervising adult should 
also read the instructions if a child assembles the model.
●When assembling this kit, tools including knives are 
used. Extra care should be taken to avoid personal injury.
●Read and follow the instructions supplied with paints 
and/or cement, if used (not included in kit).
●Keep out of reach of small children. Children must not 
be allowed to put any parts in their mouths or pull vinyl 
bags over their heads.

●Bevor Sie mit dem Zusammenbau beginnen, sollten Sie alle 
Anweisungen gelesen und verstanden haben. Falls ein Kind 
das Modell zusammenbaut, sollte ein beaufsichtigender Er-
wachsener die Bauanleitung ebenfalls gelesen haben.
●Beim Zusammenbau dieses Bausatzes werden Werk-
zeuge einschließlich Messer verwendet. Zur Vermeidung 
von Verletzungen ist besondere Vorsicht angebracht.
●Wenn Sie Farben und/oder Kleber verwenden (nicht im 
Bausatz enthalten), beachten und befolgen Sie die dort bei-
liegenden Anweisungen.
●Bausatz von kleinen Kindern fernhalten. Kindern darf keine 
Möglichkeit gegeben werden, irgendwelche Teile in den Mund 
zu nehmen oder sich Plastiktüten über den Kopf zu ziehen.

●Bien lire et assimiler les instructions avant de commen-
cer l’assemblage. La construction du modèle par un enfant 
doit s’effectuer sous la surveillance d’un adulte.
●L’assemblage de ce kit requiert de l’outillage, en particu-
lier des couteaux de modélisme. Manier les outils avec pré-
caution pour éviter toute blessure.
●Lire et suivre les instructions d’utilisation des peintures 
et ou de la colle, si utilisées (non incluses dans le kit).
●Garder hors de portée des enfants en bas âge. Ne pas 
laisser les enfants mettre en bouche ou sucer les pièces, 
ou passer un sachet vinyl sur la tête.

CAUTION

VORSICHT

PRECAUTIONS

●組み立てる前に説明図を必ずお読みください。
また、保護者の方もお読みください。

●小学生やうまく組み立てられない方は、保護者
の方やＲＣカーにくわしい方にお手伝いをお願い
してください。

●色を塗る時や、接着剤を使う場合は必ず窓を
開けて換気に注意してください。

●組み立てる時はまわりに注意してください。ま
た、工具を振り回すようなことはやめてください。

●工具で固い物を切らないでください。刃が折
れるなどの危険があります。

●小さなお子様のいる場所での工作はおやめく
ださい。小さな部品やビニール袋を口に入れたり
する危険があります。

《スティックタイプ送信機》STICK TYPE TRANSMITTER

送信用アンテナ

1.送信機

2.受信機

トリム

送信機スイッチ

スロットルスティック

トリム 4.ステアリングサーボ

受信機スイッチ

3.ESC

走行用バッテリー
コネクター

1.送信機

送信機スイッチ

LEDバッテリー
インジケーター

ステアリング
ホイール

スロットル
トリガー

4.ステアリングサーボ 受信機スイッチ

3.ESC
（FETアンプ）

2.受信機

※受信用アンテナ

トリム

モーター用コネクター

走行用バッテリー用コネクター

バッテリー
レベルメーター

受信用
アンテナ

ステアリング
スティック

モーター用
コネクター

ZUSAMMENSTELLUNG DER 2-KANAL RC-EINHEIT
●Sender: Dient als Steuergerät. Lenkrad/-knüppel- und 
Gaszuggriff/- knüppelbewegungen werden in Funksignale 
umgewandelt und über die Antenne ausgesendet.
●Lenkrad und Gaszuggriff: Setzt die Servos in Bewegung, 
welche das Auto lenken und Gas geben.
●Empfänger: Der Empfänger nimmt die Signale des 
Senders auf und wandelt sie in Steuerimpulse für das 
Lenkservo und den Fahrregler um.
●Elektronischer Fahrregler: Erhält Steuersignale vom 
Empfänger und regelt den zum Motor fließenden Strom.
●Lenkservo: Wandelt die vom Empfänger kommenden 
Lenksignale in mechanische Bewegung um.

COMPOSITION D’UN ENSEMBLE R/C 2 VOIES
●Emetteur: sert de boîtier de commande. Les actions sur le 
manche de direction/volant ou sur le manche de 
gaz/gâchette sont converties en signaux radio transmis par 
le biais de l’antenne.
●Volant/Gâchette: permettent de contrôler respectivement 
la direction et le régime moteur du modèle.
●Récepteur: capte les signaux de l’émetteur, les convertit 
en impulsions et contrôle les mouvements du(des) servo(s) 
et le variateur électronique de vitesse.
●Variateur électronique de vitesse: reçoit un signal du 
récepteur et régule la quantité de courant alimentant le 
moteur.
●Servo de direction: convertit les signaux émanant du 
récepteur en mouvements mécaniques.

COMPOSITION OF 2-CHANNEL R/C UNIT
●Transmitter: Serves as control box. Steering wheel/stick 
and throttle trigger/stick movements are transformed into 
radio signals which are transmitted through the antenna.
●Wheel & Trigger: Moves servos, which steer car and 
adjust throttle.
●Receiver: Accepts signals from the transmitter and 
converts them into pulses that operate the model’s servo 
and speed controller.
●Electronic speed controller: Accepts signals received 
from the receiver and controls the current going to the 
motor.
●Steering servo: Transforms signals received from the 
receiver into mechanical movements.

《2チャンネルプロポの名称》
●送信機＝コントロールボックスとなるもので、ステアリ
ング、スロットルの操作を電波信号に変えて発信します。
●ステアリングホイール、スロットルトリガー＝ステアリン
グホイールでステアリングサーボを、スロットルトリガーで
ESC（FETアンプ）をコントロールします。
●受信機＝送信機からの電波を受け、それをESC（FETア
ンプ）やサーボにつたえます。
※アンテナのない受信機もあります。
●ESC（FETアンプ）＝受信機が受けた電波信号を電気的
な信号に変え、車のスピードをコントロールします。
●ステアリングサーボ＝受信機が受けた電波信号を機械
的な動きに変え、ハンドルを切ります。

1.

 

2.

3.

4.

1.

 

2.

3.

4.

1.

 

2.

3.

4.

1.

 

2.

3.

4.
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《タミヤ・ファインスペック 2.4G プロポ / ESC（FETアンプ）付き》
TAMIYA FINESPEC 2.4G R/C SYSTEM (WITH ELECTRONIC SPEED CONTROLLER)



グリス

★組み立てに入る前に説明図を最後までよく見て、全体の流れ
をつかんでください。
★お買い求めの際、また組み立ての前には必ず内容をお確めく
ださい。万一不良部品、不足部品などありました場合には、お買
い求めの販売店にご相談ください。
★小さなビス、ナット類が多く、よく似た形の部品もあります。
図をよく見てゆっくり確実に組んでください。金具部品は少し多
目に入っています。予備として使ってください。

このマークはグリスを塗る部分に指示しました。必
ず、グリスアップして、組み込んでください。

★Study the instructions thoroughly before assembly.
★There are many small screws, nuts and similar parts. Assem-
ble them carefully referring to the drawings. To prevent trouble 
and finish the model with good performance, it is necessary to 
assemble each step exactly as shown.

Apply grease to the places shown by this mark. 
Apply grease first, then assemble.

★Vor Baubeginn die Bauanleitung genau durchlesen.
★Viele kleine Schrauben und Muttern etc. müssen genau der An-
leitung nach eingebaut werden. Exaktes Bauen bringt ein gutes 
Modell mit bester Leistung.

Stellen mit diesem Zeichen erst fetten, dann zusam-
menbauen.

★Assimilez les instructions parfaitement avant  l’assemblage.
★Il y a beaucoup de petites vis, d’écrous et de pièces similaires. 
Les assembler soigneusement en se référant aux dessins. Pour 
éviter les erreurs suivre les stades du montage dans l’ordre indiqué.

Graisser les endroits indiqués par ce symbole.
Graisser d’abord, assembler ensuite.

作る前にかならず
お読みください。
Read before assembly.
Erst lesen - dann bauen.
Lire avant assemblage.
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※の部品はキットには含まれていません。
Parts marked ※ are not in kit.
Teile mit ※ sind im Bausatz nicht enthalten.
Les pièces marquées ※ ne sont pas incluses dans le kit.

RCC TT-02 Chassis (11053610)

低い
Low
Niedrig
Basse

高い
High
Hoch
Haute

《例》
SAMPLE

《スタンダード》: 257㎜
Standard (257mm)

《ホイールベース》
Wheelbase
Radstand
Empattement

《車高》
Ground clearance
Bodenfreiheit
Garde au sol

《車幅》
Tread
Spur
Voie

《スタンダード》
Standard

《スタンダード》
Standard

《ショートタイプ》: 251㎜  /  Short (251mm)
Kurz (251mm)  /  Court (251mm)

《ハイ・ポジションタイプ》
High
Hoch
Haute

《ワイドトレッドタイプ》
Wide 
Breit
Large

●ボディ説明図の記述からホイールベース、車高、車幅を選びます。
本文中では《スタンダード》で組み立てを行っています。他のセッ
ティングの場合は下のマークの場所で18ページをご覧ください。
●Select chassis setup according to information in body set 
instruction manual. Please note that this instruction manual 
uses standard settings. Refer to P.18 and P.19 when using other 
settings.

●Wählen Sie die Einstellung des Chassis nach den Informationen 
aus der Bauanleitung der Karosserie. Beachten Sie, dass diese 
Bauanleitung nur die Standardeinstellung beschreibt. Für die 
Verwendung anderer Einstellungen Seiten 18 und 19 beachten.
●Effectuer les réglages de châssis en fonction des informations 
fournies par la notice de la carrosserie. Noter qu’il s’agit de réglages 
standards. Se reporter aux pages 18 et 19 pour d’autres réglages.

●ボディに合わせてホイールベース、車高、車幅を選択します。そ
れぞれの情報はボディ説明図に載っています。下の例のようにボデ
ィ説明図の記述から、シャーシのセッティングを決めていきます。
●Refer to body set instruction manual for wheelbase, ground 
clearance and tread settings. See below for example.

●Einstellungshinweise für die Einstellung von Radstand, 
Bodenfreiheit und Spurweite benutzen. Unten stehende 
Beispiele beachten. 
●Se reporter aux instructions fournies avec la carrosserie pour 
régler empattement, garde au sol et voie. Voir exemple ci-dessous.

●このボディは、ホイールベース257㎜、リヤワイドトレッドタイプのシャーシに使用できます。
●This body can be used with wheelbase 257mm / rear wide tread type chassis.

★この《例》の記述の場合、

ホイールベース .......................... スタンダード
車高 ........................................... スタンダード
車幅 ........................................... ワイドトレッドタイプ

となります。このようにボディ説明図の指示に合わせ
てシャーシを組み立ててください。
（指示の無い場合はスタンダードにしてください。）

★Example text gives the following specifications: 
Wheelbase ................................ Standard
Ground clearance .................... Standard
Tread ......................................... Wide 
Assemble chassis according to specifications 
indicated in body set instructions. If no specifica-
tions are listed, use standard setting.

★Der Beispieltext zeigt folgende Einstellungen: 
Radstand ................................ Standard 
Bodenfreiheit .......................... Standard 
Spur ......................................... Breite 
Chassis gemäß der Vorgaben in der Einstellanwei-
sung aufbauen. Werden keine Angaben gemacht 
benutzen Sie die Standard Werte.

★Assembler le châssis en fonction des caractéris-
tiques indiquées dans les instructions de la carros-
serie. Si aucune caractéristique n’est fournie, 
utiliser les réglages standard.
Le texte de base s’applique aux réglages suivants : 
Empattement .......................... Standard  
Garde au sol ........................... Standard  
Voie .......................................... Large

257㎜ 251㎜

狭い
Narrow
Schmal
Étroit

広い
Wide 
Breit
Large

狭い
Narrow
Schmal
Étroit

広い
Wide 
Breit
Large

★車幅を変更する場合はSP.1529
が必要です。
★Item 51529 is necessary when 
using wide tread.
★Teil 51529 ist erforderlich, wenn 
die breite Spur genutzt wird.
★La réf.51529 est nécessaire si 
on opte pour la voie large.

組み立て前にボディのサイズに合わせ、シャーシのホイールベース、車高、車幅を①、②の順番で選択します。
Before assembly select correct wheelbase, ground clearance and tread according to body used. Refer to ① and ② below.
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GB3

GB2

GB5
C5

プロペラシャフトの組み立て
Propeller shaft
Antriebswelle
Arbre de transmission

★ビスサイズにあったドライバーを使います。
★Use suitably sized screwdriver.
★Einen passenden Schraubenzieher verwenden.
★Utiliser un tournevis de taille appropriée.

スパーギヤの組み立て
Spur gear 
Stirnradgetriebe
Pignon intermédiaire  

MA7 
2×10㎜

MA2 
3×10㎜

BB2 
1150

BB2 1150

C4

D2

C5

BB2 1150

GB2

プロペラシャフトの取り付け
Attaching propeller shaft
Antriebswelle-Einbau
Mise en place de l’arbre de transmission

《走行用バッテリーの充電》
Charging battery pack
Aufladen des Akkupack
Chargement de la pack d’accus

GB3 ×1
スパーギヤストッパー
Spur gear stopper
Stirnrad-Mitnehmer
Cale de pignon intermédiaire

70Tスパーギヤ
70T Spur gear
70Z Stirnradgetriebe
Pignon intermédiaire 70 dents

MA7
×1

2×10㎜シャフト
Shaft
Achse
Axe

BB2
×2

1150プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

BB2
×2

1150プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

GB2
×1

ベベルピニオンギヤ
Bevel pinion gear
Kegelritzel
Pignon conique

※の部品はキットには含まれません。
Parts marked ※ are not in kit.
Teile mit ※ sind im Bausatz nicht 
enthalten.
Les pièces marquées ※ ne sont pas 
incluses dans le kit.

※専用充電器
※Compatible charger
※Geeignetes Ladegerät
※Chargeur compatible

※走行用バッテリー
※Battery pack
※Akkupack 
※Pack d’accus

MA2 ×2

3×10㎜
タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

★別売の走行用バッテリーを専用充電器を
使って充電します。充電方法や取り扱い上の
注意はバッテリーおよび専用充電器に付属
の取扱説明書をよくお読みください。
★Charge battery pack with compatible 
charger (available separately). When 
handling battery/charger, read supplied 
instructions carefully.
★Den Akkupack mit einem geeigneten 
Ladegerät aufladen (getrennt erhältlich). 
Zur Bedienung von Akku/Ladegerät die 
mitgelieferte Anleitung sorgfältig lesen.
★Utiliser un chargeur compatible avec les 
Pack d’accus (disponible séparément). Se 
référer et lire attentivement les instructions 
et les précautions d’emploi fournies avec le 
chargeur et la batterie.

GB2
×1

ベベルピニオンギヤ
Bevel pinion gear
Kegelritzel
Pignon conique

★切り取り部はカッターなどできれいに整えます。
★Carefully remove any excess using a 
modeling knife.
★Überstände vorsichtig mit dem 
Modellbaumesser abschneiden.
★Enlever soigneuse-
ment la matière 
excédentaire avec un 
couteau de 
modélisme.

ロワデッキ
Lower deck
Chassisboden
Châssis inférieur

★奥まで押し込みます。
★Snap on.
★Einschnappen.
★Insérer.

★奥まで押し込みます。
★Snap on.
★Einschnappen.
★Insérer.

袋詰Aを使用します
BAG A / BEUTEL A / SACHET A

＋ドライバー
＋ Screwdriver
＋ Schraubenzieher
Tournevis ＋

★切り取ります。
★Remove.
★Entfernen.
★Enlever.
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G3

G3

G2

A2

G2

GB1

MA5 2×8㎜ MA5 
2×8㎜

BB1 
1280

デフギヤの組み立て
Differential gear 
Differentialgetriebe 
Différentiel 

★2個作ります。
★Make 2.
★2 Satz anfertigen.
★Faire 2 jeux. G3 GB4

G1

MA2 3×10㎜

MA2 3×10㎜

MA2 
3×10㎜

MA2 
3×10㎜

P7

B13

B13A7

B13

B13

A4

MA5 ×8

2×8㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA2 ×4

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA2 ×4

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

RCC TT-02 Chassis (11053610)

G3 
×8

G1 ×2

ベベルシャフト
Star shaft
Stern-Achse
Support de satellite

べベルギヤ（小）
Small bevel gear
Kegelrad klein
Petit pignon conique

デフケース
Differential gear case
Differentialgehäuse
Carter de différentiel

リングギヤ
Ring gear
Tellerrad
Couronne

BB1
×2

1280メタル
Metal bearing
Metall-Lager
Palier en métal

★形､取り付け向きに注意。
★Note direction and shape of part.
★Auf Richtung und Aussehen des 
Teils achten.
★Noter le sens et la forme de la pièce.

デフギヤの取り付け（フロント）
Attaching differential gear (front)
Einbau des Differentialgetriebes (vorne)
Installation du différentiel (avant)

G2×4
ベベルギヤ（大）
Large bevel gear
Kegelrad groß
Grand pignon conique

★きれいに切り取ります。
★Remove.
★Entfernen.
★Enlever.

★図の向きで押し込みます。
★Push in.
★Eindrücken.
★Introduire.

フロントアッパーアームの取り付け
Attaching front upper arm
Anbringen des vorderen, oberen Lenkers 
Fixation des triangles supérieurs avant

★取り付け向きに注意。
★Note direction.
★Auf richtige Platzierung achten.
★Noter le sens.
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《D9》

A2

A4

B17
B17

A7

★この線が表側になるようにします。
★Markings indicate front face of part.
★Die Markierungen zeigen die Vorderseite.
★La marque indique la face avant de la pièce.

MA2 3×10㎜

MA2 ×4

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA2 ×4

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

BB1
×2

1280メタル
Metal bearing
Metall-Lager
Palier en métal

MA2 3×10㎜

MA2 
3×10㎜

MA2 3×10㎜

デフギヤの取り付け（リヤ）
Attaching differential gear (rear)
Einbau des Differentialgetriebes (hinten)
Installation du différentiel (arrière)

★形､取り付け向きに注意。
★Note direction and shape of part.
★Auf Richtung und Aussehen des 
Teils achten.
★Noter le sens et la forme de la pièce.

BB1 
1280

B17

D9

MA4 
3×8㎜

MA4 
3×8㎜

MA9

★ゴムチューブを取り外します。
★Remove rubber tubing.
★Gummischlauch entfernen.
★Enlever le tube en 
caoutchouc.

3×8㎜丸ビス（黒）
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noir)MA4 ×2

モータープレート
Motor plate
Motor-Platte
Plaquette-moteur

★取り付け向きに注意。
★Note direction.
★Auf richtige Platzierung achten.
★Noter le sens.

★部品の向きに注意。
★Note direction.
★Auf die Richtung achten.
★Noter le sens.

リヤアッパーアームの取り付け
Attaching rear upper arms
Befestigen der hinteren, oberen Lenker
Installation des tirants arrière

P18
★ホイールベースがショートタイプの場合。
★When using a short wheelbase.
★Bei kurzem Radstand.
★Avec un empattement court.

P19
★他のピニオンを使う場合。
★When using different pinion gears.
★Bei der Verwendung unterschiedlicher Ritzel.
★Avec des pignons moteur différents.

★図の位置に取り付けます。
★Attach as shown.
★Gemäß Abbildung anbringen.
★Installer comme indiqué. 

モーターマウントの取り付け
Attaching motor mount
Anbringen der Motoraufhängung
Fixation du support moteur

540タイプモーター 
Type 540 motor
540er Motor
Moteur Type 540
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B1

B1

B1

B1 A9

MA6 
3×3㎜

MA2 3×10㎜

MA2 3×10㎜

MA2 3×10㎜

MA2 
3×10㎜

MA2 3×10㎜

MA8 22T

リヤロワアームの取り付け
Attaching rear lower arms
Befestigen der hinteren, unteren Lenker
Installation des tirants inférieurs arrière

MA6 
×1

3×3㎜イモネジ
Grub screw
Madenschraube
Vis pointeau

六角棒レンチ (1.5㎜)
Hex wrench
Imbusschlüssel
Clé Allen

D3

B2
B2

RCC TT-02 Chassis (11053610)

MA8×1

MA2 ×7

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA2 ×1

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

★コードの端子部分を曲げます。
★Bend terminals as shown.
★Anschlußkabel wie abgebildet biegen.
★Orienter les câbles comme indiqué.

★形､取り付け向きに注意。
★Note direction and shape 
of part.
★Auf Richtung und 
Aussehen des 
Teils achten.
★Noter le sens et la forme 
de la pièce.

22Tピニオンギヤ
Pinion gear
Motorritzel
Pignon moteur

10㎜

モーターの取り付け
Attaching motor
Motor-Einbau
Fixation du moteur

P18
★ホイールベースがショートタイプの場合。
★When using a short wheelbase.
★Bei kurzem Radstand.
★Avec un empattement court.

★図の位置で取り付けます。
★Attach as shown.
★Gemäß Abbildung anbringen.
★Installer comme indiqué. 
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B8

P7

P7

B14

B14

B14

A9B14

MA3 3×10㎜

MA2 
3×10㎜

フロントバンパーの取り付け
Attaching front bumper
Einbau des vorderen Stoßfängers
Fixation du pare-chocs avant

リヤバンパーの取り付け
Attaching rear bumper
Einbau des hinteren Stoßfängers
Fixation du pare-chocs arrière

RCC TT-02 Chassis (11053610)

B8

MA3 3×10㎜

MA1 
3×15㎜

MA1
3×15㎜

MA3 ×2

3×10㎜皿タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MA1 ×2

3×15㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA3 ×2

3×10㎜皿タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MA1 ×2

3×15㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA2 ×1

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

フロントロワアームの取り付け
Attaching front lower arms
Anbringen des vorderen, unteren Lenkers 
Fixation des triangles inférieurs avant

★形､取り付け向きに注意。
★Note direction and shape of part.
★Auf Richtung und Aussehen des 
Teils achten.
★Noter le sens et la forme de la pièce.

★図の向きで
押し込みます。
★Push in.
★Eindrücken.
★Introduire.

★図の向きで
押し込みます。
★Push in.
★Eindrücken.
★Introduire.
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C3

A1

MB2 3×10㎜

MB2 
3×10㎜

MB2 
3×10㎜

BB3 1050

袋詰Bを使用します
BAG B / BEUTEL B / SACHET B

《ワイドトレッドタイプの場合》
Using wide tread
Bei Verwendung der breiten Spur
Voie large

BB3
×2

1050プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

C3
×2

ホイールアクスル
Wheel axle
Radachse
Axe de roue

BB3
×2

1050プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

C3
×2

ホイールアクスル
Wheel axle
Radachse
Axe de roue

C3

BB3 1050

C3

BB3 1050

A11

A11

A1
BB3 1050

C3

A6

A6

A8

C1

C2

C2

A8

A10

A10

C1

MB2 
3×10㎜

MB2 ×4

C6 ×2

ロングホイールアクスル
Long wheel axle
Lange Radachse
Axe de roue long

C2 ×2

ギヤボックスジョイント
Gearbox joint
Getriebegehäuse-Gelenk
Accouplement de pont

3×10㎜六角タッピングビス
Hex head tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse à tête 
hexagonale

★フロントアップライトがスムーズに動くよう、MB2を締めすぎないようにします。
★Do not overtighten MB2, so that front upright can move freely.
★MB2 nicht zu fest anziehen, so dass sich die Vorderradaufhängung frei bewegen kann.
★Ne pas trop serrer MB2 afin que la fusée avant reste libre.

P18
★車高がハイ・ポジションタイプの場合。
★When using high ground clearance.
★Bei der Verwendung der großen Bodenfreiheit.
★Avec une garde au sol haute.

P18
★車幅がワイドトレッドタイプの場合。
★When using wide tread.
★Bei der Verwendung der großen Spurbreite.
★Avec une voie large.

フロントアップライトの組み立て
Front uprights
Achsschenkel vorne
Fusées avant

フロントアップライトの取り付け
Attaching front uprights
Einbau der Achsschenkel vorne
Mise en place des fusées avant

リヤアップライトの組み立て
Rear uprights
Achsschenkel hinten
Fusées arrière
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C2C1

MB7

★B16を押し込みながら、
ひねって固定します。
★Twist B16 to secure.
★B16 zur Sicherung verdrehen.
★Tordre B16 pour fixer.

MB5 3×22㎜

MB4 3×14㎜

MB5 3×22㎜

ダンパーの組み立て
Dampers
Stoßdämpfer
Amortisseurs

MB5 ×4 3×22㎜スクリューピン
Screw pin
Schraubzapfen
Cheville à vis

C2 ×2

MB7 ×4 コイルスプリング
Coil spring
Spiralfeder
Ressort hélicoïdal

MB4 ×4

3×14㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

B16

B3

B15

B10

B9

C2

C1

★4個作ります。
★Make 4.
★4 Satz anfertigen.
★Faire 4 jeux.

●タミヤのホームページには豊富な情
報が満載です。ぜひご覧ください。

タミヤ・ホームページアドレス

ダンパーの取り付け（フロント）
Attaching front dampers
Einbau der vorderen Stoßdämpfer
Fixation des amortisseurs avant

ギヤボックスジョイント
Gearbox joint
Getriebegehäuse-Gelenk
Accouplement de pont

MB4 3×14㎜

★上下に注意。
★Note direction.
★Auf richtige Platzierung achten.
★Noter le sens.

★上下に注意。
★Note direction.
★Auf richtige 
Platzierung achten.
★Noter le sens.

P18
★車高がハイポジションタイプの場合。
★When using high ground clearance.
★Bei der Verwendung der großen Bodenfreiheit.
★Avec une garde au sol haute.

リヤアップライトの取り付け
Attaching rear uprights
Einbau der hinteren Achsschenkel
Installation des fusées arrière
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B12

B12
B11

★ラジオペンチなどで押し込みます。
★Push in using long nose pliers.
★Mit Spitzzange eindrücken.
★Enchasser à l’aide de pinces à 
becs longs.

MB1 3×12㎜
ステアリングワイパーの組み立て
Steering linkage
Lenkgestänge
Barres d’accouplement

ステアリングワイパーの取り付け
Attaching steering linkage
Einbau des Lenkgestänges
Fixation des biellettes de direction

RCC TT-02 Chassis (11053610)

MB4 3×14㎜

MB4 3×14㎜

MB4 ×4

3×14㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

MB1 ×2

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MB1 ×2

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MB3 ×2 3×18㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

MB1 3×12㎜

MB1 3×12㎜

MB3 3×18㎜ MB1 3×12㎜

MB6 3㎜

MB6 3㎜

B11

B11

B11

B11

A3

A3

A3

ダンパーの取り付け（リヤ）
Attaching rear dampers
Einbau der hinteren Stoßdämpfer
Fixation des amortisseurs arrière

NOTE
●本製品はオンロード走行専用シ
ャーシです。
オフロードで走行した場合、砂や砂利
等がRCメカに入ったり、ギヤや回転部
に詰まって走行不能になります。
●This chassis is intended for on-
road driving.
If used for off-road driving, sand 
and/or debris may cause moving 
parts to malfunction.
●Dieses Chassis ist für Glatt-
bahn-Fahrt ausgelegt.
Wird es zu Geländefahrten hergenom-
men, können Sand und/oder Steinchen 
ein Versagen der bewegten Teile verur-
sachen.
●Ce châssis est conçu pour la piste.
Si utilisé en tout terrain, du sable ou 
des saletés peuvent causer un mau-
vais fonctionnement des pièces en 
mouvement.

3㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MB6 
×2

スポンジテープ
Sponge tape
Schaumstoffband
Bande en mousse

★図の大きさに切って使います。
★Cut as shown.
★Gemäß Abbildung schneiden.
★Couper comme montré.

《原寸図》
Actual size
Tatsächliche 
Größe
Taille réelle

★取り付け向きに注意。
★Note direction.
★Auf richtige Plazierung achten.
★Noter le sens.

★向きに注意。
★Note direction.
★Auf richtige Plazierung 
achten.
★Noter le sens.
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細い
Thin
Dünn
Fin

タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

丸ビス
Standard screw
Standardschraube
Vis standard

太い
Thick
Dick
Épaisse

細い
Thin
Dünn
Fin

太い
Thick
Dick
Épaisse

袋詰Cを使用します
BAG C / BEUTEL C / SACHET C

《ラジオコントロールメカのチェック》
Checking R/C equipment
Überprüfen der RC-Anlage
Vérification de l’équipement R/C

《サーボホーン用ビスの選び方》 /  Selecting Servo Horn Screw
Schraube des Servohorns  /  Choix du palonnier de servo

RCC TT-02 Chassis (11053610)

《P4》

《P4》 《D11》

※ステアリングサーボ
※Steering servo
※Lenkservo
※Servo de direction

ステアリングホイール中立位置の
とき、とまっている場所がサーボ
のニュートラル位置です。

スイッチを入れます。

充電済の走行用バッテリーを
つなぎます。

トリムを中心位置に
します。

アンテナをのばします。
※アンテナのない受信機もあります。

電池をセットします。

スイッチを
入れます。

取り付け後、送受信機の
スイッチを切り、走行用
バッテリーもはずしてお
きます。

★サーボがニュートラルの状態
で図のように取り付けます。
★Attach as shown with servo 
in neutral.
★Wie angegeben Servo in 
Neutralstellung bringen.
★Monter comme indiqué 
avec le servo au neutre.

ステアリングホイールを
動かし、サーボの動きを
確認してください。

★番号の順にチェックし、必ずサーボのニュートラルを確認して組み立ててください。
★Make sure the servo is in neutral prior to assembly.
★Servo vor dem Einbau in neutrale Stellung bringen.
★S’assurer que le servo est au neutre avant assemblage.

★ご使用のプロポセット付属の取扱説明書をよく読んでからお使いください。
★Refer to the manual included with R/C unit.
★Die bei der RC-Anlage enthaltane Anleitung beachten. 
★Se référer au manual inclus avec l’équipment R/C. 

MC2 
3×10㎜

MA2 
3×10㎜

MC5 
2.6×10㎜

MC4 2.6×10㎜

MC4 
2.6×10㎜

Checking R/C equipment
① Install batteries.
② Extend receiver antenna.
③ Connect charged battery.
④ Switch on transmitter.
⑤ Switch on receiver.
⑥ Trims in neutral.
⑦ Slide steering reverse switch to 
“Normal” position.
⑧ Steering wheel in neutral.
⑨ Servo in neutral position.
⑩ After attaching servo saver, switch off 
R/C units and disconnect connectors.

Überprüfen der RC-Anlage
(Siehe Bild rechts.)
① Batterien einlegen.
② Empfängerantenne ausrollen.
③ Voll aufgeladenen Akku verbinden.
④ Sender einschalten.
⑤ Empfänger einschalten.
⑥ Trimmhebel neutral stellen.
⑦ Schalter für Lenkservo (Servo-Normal).
⑧ Lenkrad neutral stellen.
⑨ Servo in Neutralstellung.
⑩ Nachdem de Servo-Saver angebracht 
ist, die RC-Einheit ausschalten und die 
Stecker abziehen.  

Vérification de l’équipement R/C
① Mettre en place les piles.
② Déployer l’antenne du récepteur.
③ Charger complètement la batterie.
④ Allumer l’émetteur.
⑤ Allumer le récepteur.
⑥ Placer les trims au neutre.
⑦ Position “Normal” pour le servo de 
direction.
⑧ Le volant de direction au neutre.
⑨ Servo au neutre.
⑩ Après installation du sauve-servo, 
éteindre l’ensemble R/C et débrancher 
les connecteurs.

リバーススイッチを
ノーマル側（N）にします。

MC2 ×1

MC5 ×1

2.6×10㎜バインドビス
Binding screw
Flachkopfschraube
Vis à tête poêlier

MA2 ×1

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MC4 ×1

2.6×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

P4, D11

P5
D10

P1

★タミヤ製サーボの場合はP4とMC4を使用します。
他社製サーボを使用する場合は下の表をご覧ください。
★Use P4 and MC4 when using Tamiya servos. See 
diagram below when using other brands of servo.
★P4 und MC4 benutzen bei Tamiya Servos. Bei der 
Verwendung anderer Servos unten stehendes 
Diagramm beachten.
★Utiliser P4 et MC4 avec des servos Tamiya. Se 
reporter au tableau ci-dessous pour d’autres marques 
de servos.

★他社製サーボを搭載する場合は、サーボ
ホーン用ビスをキット付属の10mmサイズ
ビスに交換します。この表をよく見て、4種
類の中からサーボに合わせたビスを選んで
ください。また、これ以外のビスの場合は
プロポメーカーにお問い合わせください。

★When using other brands of servo, 
replace servo horn screw with 10mm 
screw included in this kit, using this 
diagram to select the correct screw. If 
there is no suitable screw, please contact 
the servo manufacturer.

★Bei der Verwendung anderer Servos 
sollte die Schraube am Servohorn durch 
die beiliegende 10mm Schraube ersetzt 
werden. Beachten Sie das Diagramm für 
die Auswahl der richtigen Schraube. Ist 
dort keine geeignete Schraube aufgeführt, 
fragen Sie den Servohersteller.

★Pour d’autres marques de servos, 
remplacer la vis de palonnier par la vis 
10mm incluse dans ce kit, en utilisant ce 
tableau pour choisir la vis correcte. S’il n’y 
a pas de vis compatible, contacter le 
fabricant du servo.

★使用するサーボ の取り付け部に合わせて
選びます。
★Match part with servo.
★Den zum Servo passenden Sockel 
aussuchen.
★Utiliser une pièce adaptée au servo.

★サーボからビスを外します。
★Remove original servo 
horn screw.
★Originalschraube des 
Servohorns entfernen.
★Enlever la vis originale du 
palonnier.

★ビスのネジ部をよく見て、
ビスの種類を確認します。
★Examine screw and determine type.
★Schraube überprüfen und die 
Richtige auswählen.
★Examiner la vis et déterminer le type.

★下の原寸図でビスの太さを確認し,選択したビスを使います。
★Check screw thickness with diagram below. Use selected screw.
★Dicke der Schraube mit dem unten stehenden Diagramm 
vergleichen. Die ausgewählte Schraube nutzen.
★Vérifier l’épaisseur de la vis sur le tableau ci-dessous. Utilsier la 
vis choisie.

3×10㎜丸ビス（黒）
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noir)
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D7

D8

D12

D12

MB4 3×14㎜

MA3 3×10㎜

MA2 
3×10㎜

MB1 3×12㎜

MC9
2㎜

ステアリングサーボの取り付け
Attaching steering servo
Lenkservo-Einbau
Fixation du servo de direction

※受信機スイッチ
※Receiver switch
※Empfänger-Schalter
※Interrupteur du circuit 
de réception

※受信機
※Receiver
※Empfänger
※Récepteur

MC3 ×4

3×8㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MC6 ×2

2×10㎜丸ビス
Screw
Schraube
Vis

MC9 
×2

2㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MB4 ×2

3×14㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

MA2 ×1

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MB1 ×1

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA3 ×3

3×10㎜皿タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MC3 3×8㎜

MC3 
3×8㎜

MC6 
2×10㎜

ON

OFF

P19
★保護ケースを使用する場合。
★When using a receiver case.
★Bei Nutzung des Empfänger-
gehäuses.
★Avec un boîtier de récepteur.

MB1 ×2

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MB1 
3×12㎜

MC3 
3×8㎜

MB6 
3㎜

MB6 
3㎜

B11
D6

B11

A5

A12

MC3 ×2

3×8㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

3㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MB6 
×2

★ラジオペンチなどで押し込みます。
★Push in using long nose pliers.
★Mit Spitzzange eindrücken.
★Enchasser à l’aide de pinces à becs longs.

サーボステーの取り付け
Attaching servo stay
Einbau der Servohalter
Fixation des supports de servo

★アンテナ線を先に通します。受信機にはア
ンテナ線のないものもありますが、D12は必
ず取り付けてください。
★Pass antenna cable before attaching D12. 
Always attach D12, even when not using an 
antenna cable.
★Antennenkabel durchziehen bevor D12 
angebaut wird. D12 immer anbauen, auch 
wenn kein Antennenkabel verwendet wird.
★Passer le câble d’antenne avant de fixer 
D12. Toujours fixer D12, même s’il n’y a pas 
de câble d’antenne.

★受信機スイッチから表示プレートを
はずしておきます。
★Remove switch plate when 
attaching receiver switch.
★Zum Befestigen des Empfänger-
schalters die Schalterplatte vorher 
entfernen.
★Enlever la plaquette pour installer 
l’interrupteur du récepteur.

★受信機を保護ケースでカバーする事
ができます。使用する場合はP19をご覧
ください。
★See P.19 when using receiver case.
★Bei der Nutzung des Empfängerka-
stens Seite 19 beachten.
★Voir page 19 si on utilise un boîtier de 
récepteur.

★図のように取り付けます。アンテナをはさ
まないように注意してください。保護カバー
を使う場合は外してください
★Attach as shown. Make sure not to pinch 
antenna. Do not attach when using receiver 
case.
★Gemäß Abblidung anbringen. Darauf 
achten, die Antenna nicht einzuklemmen. 
Nicht verwenden bei der Nutzung des 
Empfängerkastens.
★Installer comme indiqué. Ne pas pincer 
l'antenne. Ne pas fixer si on utilize un boîtier 
de récepteur.



15

ホイールの組み立て
Wheels
Räder
Roues

A14

BB3 1050

A14

BB3 1050

MA7 2×10㎜

MA7 2×10㎜

MC8 4㎜

MC8 
4㎜

ホイール
Wheel
Rad
Roue

★キット付属のホイール、タイヤの形
状は組み立てイラストと異なる場合
があります。
★Wheels included in chassis w/body kit 
may differ from drawings shown at right.
★Die im Fahrgestell-Bausatz mit Karos-
serie enthaltenen Räder können von der 
rechts gezeigten Abbildung abweichen.
★Les roues incluses dans le kit avec car-
rosserie peuvent être différentes de 
celles montrées sur les dessins de droite.

★4個作ります。
★Make 4.
★4 Satz anfertigen.
★Faire 4 jeux.

タイヤ
Tire
Reifen
Pneu

RCC TT-02 Chassis (11053610)

BB3
×2

1050プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

MA7 ×2

2×10㎜シャフト
Shaft
Achse
Axe

4㎜フランジロックナット
Flange lock nut
Sicherungsmutter
Ecrou nylstop à flasque

MC8 ×2

★タイヤとホイールの間に瞬間接着剤を
流し込んで接着します。
★Apply instant cement.
★Sekundenkleber auftragen.
★Appliquer de la colle rapide 
(cyanoacrylate).

★タイヤを接着する前には必ずゴムタイヤ接着プライマー
(OP.417)、中性洗剤で油分をおとしてください。タイヤとホ
イールがしっかり接着できます。
★Wipe tire surface with detergent or 53417 Rubber Tire 
Application Primer.
★Die Reifenoberfläche mit Spülmittel oder mit 53417 
Grundierung für Gummireifen-Applikationen abwaschen.
★Nettoyer les pneus avec un détergent ou 53417 Rubber 
Tire Application Primer.

フロントホイールの取り付け
Attaching front wheels
Einbau der Vorderräder
Fixation des roues avant

十字レンチ
Box wrench
Steckschlüssel
Clé à tube

★タイヤをホイールのみぞにはめます。
★Fit into grooves.
★Reifen richtig in die Felgen eindrücken.
★Insérer dans les rainures.

★ナイロン部までしめ込みます。
★Tighten up into nylon portion.
★Anziehen, bis Gewinde aus Nylon-
Sicherungsteil schaut.
★Serrer jusqu’à la bague en nylon.

《原寸図》
Actual size
Tatsächliche 
Größe
Taille réelle

RCメカの搭載例
Attaching R/C unit
Einbau der RC-Einheit
Installation de l’ensemble R/C

※ESC（FETアンプ）
※Electronic speed controller
※Elektronischer Fahrregler
※Variateur de vitesse électronique

※受信機
※Receiver
※Empfänger
※Récepteur

両面テープ
Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

注意ステッカー 
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution

★コネクター部は＋（プラス）、－（マイナ
ス）を確かめ、しっかりつないでください。
★Connect cables firmly.
★Die Kabel fest zusammenstecken.
★Connecter fermement les câbles.

★配線コードはプロペラシャフトに干渉しない
ように表紙写真を参考にナイロンバンドでた
ばねておきます。
★Secure cables using nylon band.
★Kabel mit Nylonband zusammenbinden.
★Maintenir les 
câbles en place 
avec un collier en 
nylon.

★余分な部分はニッパーなどで切り取ります。
★Cut off excess portion using side cutters.
★Überstand mit Seitenschneider abschneiden.
★Enlever la partie excédentaire avec des 
pinces coupantes.

ESC、アンプ側
Speed controller
Fahrtenregler
Variateur de vitesse

モーター側
Motor
Moteur

黄/赤コード
Yellow / Red
Gelb / Rot
Jaune / Rouge

＋（プラス）コード
（赤、オレンジ、黄）

(+) Red, orange, yellow
(+) Rot, orange, gelb
(+) Rouge, orange, jaune

－（マイナス）コード
（黒、青）

(-) Black, blue
(-) Schwarz, blau
(-) Noir, bleu 

緑/黒コード
Green / Black
Grün / Schwarz
Vert / Noir
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MB2 3×10㎜

MB2 3×10㎜

B5
B5

B6

B6

B6

B4

フロントボディマウントの取り付け
Attaching front body mounts
Anbringung der vorderen Karosseriehalterung
Fixation des supports de carrosserie avant

リヤボディマウントの取り付け
Attaching rear body mounts
Anbringung der hinteren 
Karosseriehalterung
Fixation du support de 
carrosserie arrière

★ボディに合わせてボディマウントの取り
付け位置を変える事が出来ます。P19を参
考にしてください。
★Refer to P.19 for body mount position.
★Beim Anbau der Karosseriehalter Seite 
19 beachten.
★Voir page 19 pour la position de 
montage de la carrosserie.

MB2 ×2

MB2 ×2

注意ステッカー 
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution

注意ステッカー 
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution

注意ステッカー 
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution

注意ステッカー 
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution3×10㎜六角タッピングビス

Hex head tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse à tête 
hexagonale

3×10㎜六角タッピングビス
Hex head tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse à tête 
hexagonale

A14

BB3 1050

BB3 1050

A14

MA7 2×10㎜

MA7 2×10㎜

MC8 4㎜

MC8 
4㎜BB3

×2

1050プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

MA7 ×2

2×10㎜シャフト
Shaft
Achse
Axe

4㎜フランジロックナット
Flange lock nut
Sicherungsmutter
Ecrou nylstop à flasque

MC8 ×2

リヤホイールの取り付け
Attaching rear wheels
Einbau der Hinterräder
Fixation des roues arrière

十字レンチ
Box wrench
Steckschlüssel
Clé à tube

★ナイロン部までしめ込みます。
★Tighten up into nylon portion.
★Anziehen, bis Gewinde aus Nylon-
Sicherungsteil schaut.
★Serrer jusqu’à la bague en nylon.

P18
★車幅がワイドトレッドタイプの場合。
★When using wide tread.
★Bei der Verwendung der großen Spurbreite.
★Avec une voie large.

P19
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MC10

D1

※ボディ付属
Included with body set
Beim Karosseriesatz 
enthalten
Fourni avec la carrosserie

MC10

走行用バッテリーの搭載
Installing battery pack
Einlegen des Akkupacks
Installation du pack d’accus

ボディの取り付け
Attaching body
Aufsetzen der Karosserie
Fixation de la carrosserie

※走行用バッテリー
※Battery pack
※Akkupack
※Pack d’accus 

★取り付けるボディに合わせて6㎜スナップピン
の位置を決めてください。
★Determine the position of snap pins 
according to body.
★Die Position der Federstifte ensprech-
end der Karosserie festlegen.
★Déterminer l’emplacememnt des 
épingles en fonction du type de 
carrosserie.

●ボディの組み立てはボディ説明図をご覧ください。
●Refer to body parts instructions for assembling body.
●Für die Lackierung der Karosserie die Anleitung zu den Karosseri-
eteilen beachten. 
●Se référer à la notice de la carrosserie pour l’assembler.

MC10 ×2

注意してください
CAUTION

VORSICHT
PRECAUTIONS

★走行させない時は必ず走行用バッテ
リーのコネクターを外してください。
★Disconnect battery when the car is 
not being used.
★Akkustecker abziehen, wenn das 
Auto nicht in Betrieb.
★Déconnecter la batterie lorsque la 
voiture n’est pas utilisée.

★ボディ付属の6㎜スナップピンを使用します。
★Attach using body parts set-supplied 
snap pins.
★Mit dem Karosserie set beiliegenden 
Federklammern befestigen.
★Fixer avec épingles fourni avec la 
carrosserie.

スナップピン
Snap pin
Federstift
Epingle métallique

スナップピン
Snap pin
Federstift
Epingle métallique

スナップピン
Snap pin
Federstift
Epingle métallique

スナップピン
Snap pin
Federstift
Epingle métallique

スナップピン（大）
Snap pin (large)
Federstift (groß)
Epingle métallique (grande)

B7

MA2 3×10㎜
フロントバンパーの取り付け
Attaching urethane bumper
Einbau der Urethan-Stoßfängers
Fixation du pare-chocs en mousse

ウレタンバンパー
Urethane bumper
Urethan-Stoßfänger
Pare-chocs en mousse 

★ウレタンバンパーの形状はボディにより異なる場合があります。
★Urethane bumper may differ according to body.
★Der Schaumstoffstoßfänger kann sich je nach Karosserie ändern.
★Le parechoc mousse peut varier selon la carrosserie.

MA2 ×2

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

★アンテナ線を通します。
★Pass antenna.
★Antennekabel durchführen.
★Passer l’antenne.

アンテナパイプ
Antenna pipe
Antennenrohr
Gaine d’antenne
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C6

A8

A10

A6

A13

B17

B1

B1

B17

《A14》

《A11》

《B17》

《B1》

《A13》

《ショートタイプの場合》
リヤのアッパーアーム（B17）、ロワアーム（B1)
の取り付け向きをかえることでホイールベー
スを短くする事が出来ます。

USING SHORT WHEELBASE
Shorten wheelbase by changing direction of 
Rear Upper Arm (B17) and Rear Lower Arm 
(B1) parts.

NUTZUNG DES KURZEN RADSTANDES
Verkürzen Sie den Radstand durch 
Umdrehen des oberen ( B17 ) und des 
unteren ( B1 ) Querlenkers.

EMPATTEMENT COURT
Raccourcir l’empattement en changeant le 
sens d’installation des triangles arrière 
supérieur (B17) et inférieur (B1).

《ワイドトレッドタイプの場合》
ホイールアクスル（C3）を（C6)に、リヤのハブ
（A14）を（A13)にかえることでトレッドを広
くする事が出来ます。

USING WIDE TREAD
Apply wide tread setting by replacing Wheel 
Axle (C3) with (C6), and Rear Wheel Hub 
(A14) with (A13).

BENUTZEN DER SPURVERBREITERUNG
Verbreitern Sie die Spur durch Nutzung der 
Radachse ( C6 ) anstelle von ( C3 ) und der 
Nabe ( A13 ) von ( A14 ).

VOIE LARGE
Elargir la voie en remplaçant l’axe de roue 
(C3) par (C6) et le moyeu de roue arrière (A14) 
par (A13).

《車高調整（フロント）》
スペーサー（A8, 10）の取り付け位置を上側に、
スペーサー（A6)を下側にかえることでフロン
トの車高を高くする事が出来ます。

GROUND CLEARANCE (FRONT)
Raise front ground clearance by altering 
attachment position of Spacers A6 & A10, 
and attaching A8 to upper position.

VORDERE BODENFREIHEIT
Vordere Bodenfreiheit durch geänderten 
Einbau der Distanzstücke ( A6, A10 ) vergrößern 
und A8 in der oberen Stellung einbauen..

GARDE AU SOL (AVANT)
Relever la garde au sol avant en modifiant le 
point de fixation des entretoises A6 et A10, 
et en installant A8 en position haute.

SETTING UP CHASSIS

WHEELBASE

TREAD

GROUND 
CLEARANCE

《リヤ》
Rear
Hinten
Arrière

《フロント》
Front
Vorne
Avant

《リヤアッパーアーム》
Rear upper arm
Hinterer oberer Lenker
Tirant arrière

《リヤロワアーム》
Rear lower arm
Hinterer, unterer Arm
Triangles inférieurs arrière

《ハイ・ポジションタイプの場合》
High / Hoch / Haute

《車高調整（リヤ）》
リヤアップライト（A11）の取り付け向きを上
下にかえることでリヤの車高を高くする事が
出来ます。

GROUND CLEARANCE (REAR)
Raise rear ground clearance by altering 
attachment of Upright (A11). 

HINTERE BODENFREIHEIT
Hintere Bodenfreiheit durch anderen 
Befestigungspunkt bei ( A11 ) erhöhen.

GARDE AU SOL (ARRIERE)
Relever la garde au sol arrière en installant 
différemment la fusée (A11).
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《D9》

《D13》

16TA

E

F

G

G

H

H

J

M N

K

B

C

C

D

D

11.38 : 1

10.71 : 1

10.11 : 1

9.58 : 1

9.10 : 1

8.67 : 1

8.27 : 1

7.91 : 1

7.58 : 1

7.28 : 1

17T

18T

19T

20T
70T

21T

22T

23T

24T

25T

《B6》

《B4》

《540タイプモーターの場合》
When using Type 540 Motor
Bei der Nutzung eines 540er Motors
Si un moteur type 540 est utilisé

《380タイプモーターの場合》
When using Type 380 Motor
Bei der Nutzung eines 380er Motors
Si un moteur type 380 est utilisé

ピニオンギヤ
Pinion gear

スパーギヤ
Spur gear

ギヤ比
Gear ratio

キット付属ピニオン
Kit-included pinion

●16T～20Tのピニオンを使うときは、モーターマウントを反対に取り付けてください。
●Attach motor mount in opposite direction when using 16~20T Pinion Gears.
●Motorhalter entgegengesetzt befestigen, wenn Ritzel mit 16 bis 20 Zähnen verwendet werden.
●Fixer le support moteur dans la direction opposée pour des pignons de 16 à 20 dents.

MOTOR & GEAR

BODY MOUNT
《ボディマウントの変更》
リヤのボディマウント（B6）の取り付け位置を
かえる事が出来ます。ボディの穴位置に応じ
て付け替えてください。

BODY MOUNT POSITION
Attachment position of Rear Body Mount (B6) 
can be changed. Match to holes on the body.

POSITION DER KAROSSERIEHALTER
Die Einbauposition an den hinteren Karosse-
riehaltern kann verändert werden. An die 
Bohrungen in der Karosserie anpassen.

POSITION DE MONTAGE DE LA CARROS-
SERIE
La position du support arrière de carrosse-
rie (B6) peut être changée. Aligner sur les 
trous de la carrosserie.

RECEIVER CASE
《保護ケース》
保護ケースを使うことで砂やホコリから受信
機を保護する事が出来ます。取り付ける時は
D12は外してください。※受信機のサイズによ
っては入らない場合があります。

RECEIVER CASE
Protects the receiver from dirt and debris. 
Remove D12 before attaching. Some 
receivers may not fit in the receiver case.

EMPFÄNGERKASTEN
Schützt den Empfänger vor Schmutz und 
Steinen. Vor dem Anbau D12 entfernen. 
Einige Empfänger könnten nicht in die 
Empfängerbox passen.

BOITIER DE RECEPTEUR
Protège le récepteur des projections de 
poussière et saletés. Enlever D12 avant de 
fixer. Certains récepteurs peuvent ne pas 
entrer dans le boitier.

《ギヤ比の変更》
別売のピニオンギヤに交換する事でギヤ比を
変えることが出来ます。ギヤの組み合わせに
よってモーターマウント(D9)への取り付け位
置が異なります。右図またはD9上の数字を参
考にしてください。

CHANGING GEAR RATIO
Change the gear ratio by using separately-
sold pinion gears. Motor attachment points 
differ according to gear used. Refer to the 
illustrations.

ÄNDERUNG DER ÜBERSETZUNG
Die Übersetzung kann durch die Verwen-
dung separat erhältlicher Ritzel verändert 
werden. Die Befestigungspunkte ändern 
sich je nach Ritzel. Anleitung beachten.

CHANGEMENT DE RAPPORT DE TRANS-
MISSION
Changer le rapport de transmission en 
utilisant des pignons vendus séparément. 
Les points de fixation du moteur varient en 
fonction du pignon utilisé. Se reporter aux 
illustrations.

《380モーター》
別売の380タイプモーターを取り付けることが
出来ます。モーターマウントをD9からD13に変
えてください。その際、別売のピニオンギヤへ
の交換が必要です。右図またはD13上の数字
を参考にしてください。

TYPE 380 MOTOR
If using separately-sold Type 380 Motor, 
replace Motor Mount D9 with D13. Pinion 
gears can also be changed. Refer to the 
illustration.

TYPE 380 MOTOR
Wenn der separate erhältliche 380er Motor 
verwendet wird, ist der Halter D9 durch D13 
zu ersetzen. Anleitung beachten.

MOTEUR TYPE 380
Si on utilise un moteur Type 380 (disponible 
séparément), remplacer le support moteur 
D9 par D13. Les pignons peuvent également 
être changés. Se reporter à l’illustration.

ギヤ比 / GEAR RATIO

14TL

M

N

13 : 1

13.13 : 1

11.38 : 1

15T

16T

70T

ピニオンギヤ
Pinion gear

スパーギヤ
Spur gear

ギヤ比
Gear ratio

ギヤ比 / GEAR RATIO

※ESC（FETアンプ）
※Electronic speed controller
※Elektronischer Fahrregler
※Variateur de vitesse électronique

※受信機
※Receiver
※Empfänger
※Récepteur

両面テープ
Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

MC7 ×4

D5

D4

B4
B4

B6

E

J

K

A

F

L

B

MC1 ×2

MC1 3×18㎜

3×18㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

2×12㎜タッピングビス
       Tapping screw
       Schneidschraube
       Vis décolletée

MC7 2×12㎜MC7
2×12㎜

アンテナパイプ
Antenna pipe
Antennenrohr
Gaine d’antenne

★挟み込み注意
★Make sure not to 
pinch cables.
★Darauf achten, 
die Kabel nicht 
einzuklemmen.
★Ne pas pincer les 
câbles.
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SAFETY PRECAUTIONS
Follow the outlined rules for safe radio control 
operation.
●Avoid running the car in crowded areas and near 
small children.
●Make sure that no one else is using the same 
frequency in your running area. Using the same 
frequency at the same time can cause serious 
accidents, whether it’s driving, flying, or sailing.
●Avoid running in standing water and rain. If R/C 
unit, motor, or battery get wet, clean and dry 
thoroughly in a dry shaded area.

R/C OPERATING PROCEDURES
①Switch on transmitter. If using a transmitter with 
an extending antenna, fully extend.
②Switch on receiver.
③Inspect operation using transmitter before 
running.
④Adjust steering servo and trim so that the model 
runs straight with transmitter in neutral.
⑤Reverse sequence to shut down after running.
⑥Make sure to disconnect/remove all batteries.
⑦Completely remove sand, mud, dirt etc.
⑧Apply grease to suspension, gears, bearings, etc.
⑨Store the car and batteries separately when not 
in use.

TIPS ZUR SICHERHEIT
Beachten Sie die folgenden Richtlinien für 
fehlerfreien Betrieb.
●Vermeiden Sie das Fahren des Autos an 
überfüllten Plätzen und in der Nähe von kleinen 
Kindern. Gebrauchen Sie nie die Straße für R/C 
Rennen.
●Prüfen Sie, daß niemand in der Umgebung 
dieselbe Frequenz benutzt, denn dadurch können 
Unfälle entstehen - sowohl beim Fahren, Fliegen 
oder Segeln.
●Vermeiden Sie das Fahren durch Pfützen und 
während Regen. Wenn das R/C Fahrzeug, der 
Motor oder die Batterien naß werden, müssen Sie 
alles sorgfältig im Trockenen säubern und 
reinigen.

KONTROLLEN VOR DER FAHRT
①Sender einschalten. Wenn Sie einen Sender mit 
Teleskopantenne benutzen, dieses ganz ausziehen.
②Empfänger einschalten.
③Die Funktion vor Abfahrt mit dem Sender 
überprüfen.
④Richten Sie das Lenkservo durch Einstellung am 
Gestänge so ein, daß das Modell bei neutraler 
Sender-Trimmung geradeaus fährt.
⑤Nach dem Fahrbetrieb in umgekehrter Reihen-
folge vorgehen.
⑥Die Batterien herausnehmen bzw. abklemmen.
⑦Entfernen Sie Sand, Matsch, Schmutz etc.
⑧Fetten Sie die Aufhängung, Getriebe, Federun-
gen etc. ein.
⑨Bei Nichtgebrauch Auto und Akkus getrennt 
verwahren.

MESURES DE SECURITE
Veuillez respecter impérativement les règles de 
sécurité suivantes lors de l’utilisation de votre 
ensemble R/C.
●Eviter de faire évoluer la voiture à proximité de 
jeunes enfants ou dans la foule. Ne jamais utiliser 
sur la voie publique!
●Assurez-vous que personne d’autre n’utilise la 
même fréquence sur le même terrain que vous. 
Utiliser la même fréquence en même temps peut 
être source de sérieux accidents, pendant la 
conduite, le vol ou la navigation des modèles R/C.
●Ne jamais faire évoluer le modèle sous la pluie 
ou sur une surface mouillée. Si le moteur, les 
accus, le récepteur ou les servos prenaient 
l’humidité, les nettoyer avec un chiffon et les 
laisser sécher.

PROCEDURE DE MISE EN MARCHE
①Allumer l’émetteur. Déployer entièrement 
l’antenne de l’émetteur, s’il en est doté.
②Mettre en marche le récepteur.
③Vérifiez la bonne marche de votre radiocom-
mande avant de rouler.
④Le trim de direction doit être réglé pour que 
manche au neutre, le modèle évolue en ligne 
droite.
⑤Faites les opérations inverses après utilisation 
de votre ensemble R/C.
⑥Assurez-vous que les batteries soient bien 
débranchées et sortez-les du modèle.
⑦Enlever sable, poussière, boue etc...
⑧Graisser les pignons, articulations...
⑨Rangez la voiture et les accus séparément.

スイッチをONにします。アンテナ付き送信機の
場合はアンテナをのばしてください。

走らせる前にRCカーを台の上に乗せ、各部の動
きをチェックします。

次にRCカー側のスイッチをONにしてください。

ステアリングを使わず走らせてみます。まっすぐ
に走らない場合はステアリングトリムを使って調
節してください。

走行を終わらせる時は、かならず走らせる時の逆の手順でスイッチを切っていきます。

走らせたあとは、かならずバッテリーをはずして
おきましょう。

RCカーについた泥や砂、汚れなどはやわらかな
布などできれいに拭き取りましょう。

あとかたづけをしっかりしましょう。その時、バッ
テリーは別々にしておきます。

ギヤや軸受け部、サスペンションなどの可動部は
グリスをさしておきましょう。

★この走らせかたの順番はかならず守ってください。スイッチ
のON/OFFの順番を間違えると他の電波の混信によってＲＣ
カーが暴走する場合があります。

《RCカーの走らせかた》

●走らせない時はバッテリーを
必ずはずしておきましょう。

RCC TT-02 Chassis (11053610)
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●コーナリングのやり方は、カーブに入るときに速度
を落とし、曲がり終わるとともに速度を上げて行く
とよいでしょう。
●Decelerate when entering into a curve and pick up 
the speed after vertex of the curve.
●Nehmen Sie beim Einfahren in die Kurve Gas weg 
und beschleunigen Sie nach dem Scheitelpunkt der 
Kurve.
●Ralentissez à l’entrée d’une courbe et reprenez
de la vitesse après le passage du milieu de la courbe.

●空き缶などを利用して、８の字を描くように走らせ
てみよう。
●Use empty cans etc. as pylons for figure “8” drill.
●Verwenden Sie leichte, leere Büchsen etc. als 
Markierung für einen 8er-Übungskurs.
●Employez des boîtes vides... comme repères pour 
réaliser des “8”.

●大きく楕円を描くように走らせてみよう。
●Practice to achieve a large regular oval.
●Üben Sie, bis Sie ein sauberes Oval fahren können.
●Exercez vous à décrire un grand ovale régulier.

★おかしいな？と思ったときは、車（ＲＣカー）を修
理に出すまえに、下の表を見てトラブルチェックを
行ってください。
★Before sending your R/C model in for repair, check 
it again using the below diagram.
★Bevor Sie Ihr Modell zur Reparatur einsenden, 
prüfen Sie es nochmals selbst entsprechend der 
folgenden Anleitung.
★Avant de renvoyer votre modèle R/C pour une 
réparation, vérifiez-le à nouveau en suivant ce 
processus.

車が動かない
Model does not move.
Modell fährt nicht.
Le modèle ne démar-
re pas.

思うように走らない
No control.
Keine Kontrolle.
Perte de contrôle.

走行用バッテリーを充電してください。
Install charged battery.
Voll aufgeladene Batterien einlegen.
Recharger la batterie.

異音や、少しの走行で熱くなるようならモーターを交換してください。
Replace with new motor.
Durch neuen Motor ersetzen.
Remplacer par un nouveau moteur.

コードをしっかり絶縁するか、メーカーに修理を依頼してください。
Splice and insulate wiring completely.
Kabel anspleißen und gut isolieren.
Vérifier et isoler le câblage.

ご使用のメーカーにお問い合わせください。
Ask manufacturer to repair.
Erkundigen Sie sich über Reparaturmöglichkeit beim Hersteller.
Faites réparer par le S.A.V. du fabricant.

送信機、受信機のアンテナをのばしてください。
Fully extend antenna.
Antenne vollständig herausziehen.
Déployer entièrement l’antenne.

走行用バッテリーが充電されていますか？
Weak or no battery in model.
Schwache oder keine Batterien in Auto.
Pack de propulsion manquant ou insuffisament chargée.

モーターに故障はありませんか？
Damaged motor.
Motorschaden.
Moteur endommagé.

コード類がやぶけてショートしていませんか？
Worn or broken wiring.
Verschlissene oder gebrochene Kabel.
Câblage sectionné ou usé.

ESC（エレクトロニックスピードコントローラー）が故障していませんか？
Damaged electronic speed controller.
Beschädigter Fahrregler.
Variateur électronique de vitesse endommagé.

送信機、受信機のアンテナはのびていますか？
Improper antenna on transmitter or model.
Sender- oder Empfängerantenne ist nicht ganz herausgezogen.
Problème d’antenne émetteur ou récepteur.

説明図をよく見て回転部を確認、または組み立て直してください。
Reassemble them correctly referring to the instruction manual.
Auseinandernehmen und gemäß Bedienungsanleitung neu zusammenbauen.
Réassemblez correctement en vous référant au manuel d’instructions.

回転部（ギヤなど）の組み立てがしっかり出来ていますか？
Improper assembly of rotating parts.
Unachtsamer Einbau drehender Teile.
Mauvais assemblage des pièces en rotation.

可動部にグリスをつけてください。
Apply grease.
Fetten.
Graisser.

可動部がグリスアップされていますか？
Improper lubrication on rotating parts.
Drehende Teile unzureichend geschmiert.
Mauvaise lubrification des pièces en rotation.

場所を変えるか、少し時間をおきます。
Try a different location to operate your model.
Das Auto an einem anderen Ort fahren lassen.
Essayez un autre endroit pour faire rouler votre modèle R/C.

近くで別のRCモデルを操縦していませんか？
Another R/C model using same frequency.
Ein anderes RC-Modell fährt auf der gleichen Frequenz.
Un autre modèle R/C est sur la même fréquence.

走行用バッテリーは充電してください。送信機の電池は新品のものと交換
してください。
Install charged or fresh batteries.
Legen Sie geladene Akkus oder neue Batterien ein.
Installez des accus rechargés ou des piles neuves.

走行用バッテリーや、送信機の電池が少なくなっていませんか？
Weak or no batteries in transmitter or model.
Schwache oder keine Batterien in Sender oder Auto.
Accus manquants ou insuffisamment chargés dans l’émetteur 
ou le modèle.

車の異常 原　因 直し方CAUSE
URSACHE

PROBLEM
PROBLEME

REMEDY
LÖSUNG
REMEDE

走行練習をしよう
PRACTICING
ÜBUNG
ENTRAINEMENT

トラブルチェック
TROUBLESHOOTING
FEHLERSUCHE
RECHERCHE DES PANNES

RCC TT-02 Chassis (11053610)



GB1 ×2
GB3 ×1

GB4
×2

GB5 
×1

GB2×2

ベベルピニオンギヤ
Bevel pinion gear
Kegelritzel
Pignon conique

スパーギヤストッパー
Spur gear stopper
Stirnrad-Mitnehmer
Cale de pignon intermédiaire

デフケース
Differential gear case
Differentialgehäuse
Carter de différentiel

リングギヤ
Ring gear
Tellerrad
Couronne

70Tスパーギヤ
70T Spur gear
70Z Stirnradgetriebe
Pignon intermédiaire 70 dents
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★1つ余ります。
★Use one as a spare.
★Verwenden Sie eine als Ersatzteil.
★Conserver l’un comme pièce de rechange.

不要部品
Not used.
Nicht verwenden.
Non utilisées.

★製品改良のためキットは予告なく仕様を変更することがあります。
★Specifications are subject to change without notice.
★Technische Daten können im Zuge ohne Ankündigung verändert werden.
★Caractéristiques pouvant être modifiées sans information préalable.

PARTS ×2
51528

1

2 3 3 4

9

9

7

10

86

11

11

11

12 13 14

1515 16

17

16

5

1

1

2 2

3 3

5

4

1

2

37

45

8

6

13

1112

10

9

6

PARTS ×1
51005

PARTS ×2
51527

PARTS ×2
51529

PARTS ×1
      51530

1

2

3

1

2

3

4

8

7

5

9

11

12

10

13

14

14

6

PARTS ×2
      51531

★C3, C6の有、無は製品によって
異なります。
★Either Rear Wheel Axles C3 
or C6 are included.
★Entweder die Radachsen 
C3 oder C6 sind enthalten.
★L’un ou l’autre des axes de 
roues arrière C3 ou C6 sont 
inclus. 

▲

★1つ余ります。
★Use one as a spare.
★Verwenden Sie eine als Ersatzteil.
★Conserver l’un comme pièce de 
rechange.

★1つ余ります。
★Use one as a spare.
★Verwenden Sie eine 
als Ersatzteil.
★Conserver l’un 
comme pièce de 
rechange.



MA7 
×4
50594

MA2 ×4
50577

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA3 ×3
50578

MB1 ×3
19805629

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MB4 ×2
50582

3×14㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

MC1 ×2
19805575

3×18㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

4㎜フランジロックナット
Flange lock nut
Sicherungsmutter
Ecrou nylstop à flasque

MC8 
×4
19805557

MC6 ×2
19805868

2×10㎜丸ビス
Screw
Schraube
Vis

MC9 
×2
19805758

MC10×2
50197

2㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MC3 ×6
19805754

3×8㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

3㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MB6 
×2
50586

3㎜ワッシャー
Washer
Beilagscheibe
Rondelle

MB6 
×2
50586

MC4 ×1
50575

2.6×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MC5 ×1
19804394

3×10㎜丸ビス（黒）
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noir)MC2 ×1

19804159

MB1 ×4
19805629

3×12㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée MB4 ×8

50582

3×14㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

MB3 ×2
19805573

3×18㎜段付タッピングビス
Step screw
Paßschraube
Vis décolletée

3×10㎜皿タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MB5 ×4
19805755

3×22㎜スクリューピン
Screw pin
Schraubzapfen
Cheville à vis

MB7 
×4
19805699

コイルスプリング
Coil spring
Spiralfeder
Ressort hélicoïdal

MA7×1
50594

MA2 ×27
50577

3×10㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA3 ×4
�50578

MA1 ×4
50583

3×15㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA5 ×8
50573

2×8㎜タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis décolletée

MA6 
×1
50576

3×3㎜イモネジ
Grub screw
Madenschraube
Vis pointeau

3×8㎜丸ビス（黒）
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noir)MA4 ×2

19805853

3×10㎜皿タッピングビス
Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

MA8 
×1
50357

22Tピニオンギヤ
Pinion gear
Motorritzel
Pignon moteur

グリス ･･････×1
Grease         87099
Fett
Graisse

MA9 ×1 
14305125

BB2×4
10555015

1150プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

BB3×8
51239

1050プラベアリング
Plastic bearing
Plastik-Lager
Palier en plastique

BB1×4
19415929

1280メタル
Metal bearing
Metall-Lager
Palier en métal

モーター ･･････････････×1
Motor                         53689
Moteur

ホイール･･････････×4
Wheel
Rad
Roue

タイヤ･････････････×4
Tire
Reifen
Pneu

アンテナパイプ ･････････×1
Antenna pipe         16095010
Antennenrohr
Gaine d’antenne

注意ステッカー ･････････×1
Caution sticker
Vorsicht Sticker
Sticker de precaution

ウレタンバンパー ･･･････×1
Urethane bumper  16275067
Urethan-Stoßfänger
Pare-chocs en mousse

ベアリング袋詰
Bearing bag
Lager-Beutel
Sachet de paliers

23 RCC TT-02 Chassis (11053610)

★金具部品は少し多めに入っています。予備として使ってください。
★Extra screws and nuts are included. Use them as spares.
★Es liegen zusätzliche Schrauben und -muttern bei. Als Ersatzteile verwenden.
★Des vis et des écrous supplémentaires sont inclus. Les utiliser comme pièces de rechange.

MC7 ×4
19804709

2×12㎜タッピングビス
       Tapping screw
       Schneidschraube
       Vis décolletée

MB2 ×4
50822

3×10㎜六角タッピングビス
Hex head tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse à tête 
hexagonale

3×10㎜六角タッピングビス
Hex head tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse à tête 
hexagonale

MB2 ×4
50822

2×10㎜シャフト
Shaft
Achse
Axe

スナップピン（大）
Snap pin (large)
Federstift (groß)
Epingle métallique
 (grande)

ナイロンバンド ･･･････×4
Nylon band                  50595
Nylonband
Collier en nylon

十字レンチ ･･････×1
Box wrench         50038
Steckschlüssel
Clé à tube

モータープレート
Motor plate 
Motor-Platte
Plaquette-moteur

六角棒レンチ（1.5㎜）･････×1    
Hex wrench (1.5mm)         50038
Imbusschlüssel (1,5mm)
Clé Allen (1,5mm)

2×10㎜シャフト
Shaft
Achse
Axe

両面テープ（黒･20×40㎜）････×2
Double-sided tape (black)　    50171
Doppelklebeband (schwarz)
Adhésif double face (noir)

2.6×10㎜バインドビス
Binding screw
Flachkopfschraube
Vis à tête poêlier

スポンジテープ･･････×1
Sponge tape
Schaumstoffband
Bande en mousse

ロワデッキ ･･････････････×1
Lower deck                  51532
Chassisboden
Châssis inférieur
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For use in Japan only!

《送料について》
送料が表示されている部品は、送料が別に必要です。部品を2個以上ご注文の場合、最も高い送
料（1個分）だけで結構です。部品の合計が5,000円を超える場合、送料はサービスとなります。

RCC TT-02 Chassis (11053610)

TT-02  CHASSIS

この他にも修理や整備のためのRCスペアパーツ、オプションパーツが発売されています。
お近くの模型店店頭、または当社カスタマーサービスでお買い求め下さい。

モータープレート････････････････････････････････････････126円
3x8㎜丸ビス(黒･5本)･････････････････････････････････････210円
コイルスプリング(銀･2個)････････････････････････････････252円
3x12㎜タッピングビス(4本)･･･････････････････････････････178円
3x18㎜段付タッピングビス(黒･2本)････････････････････････157円
3x22㎜スクリューピン(4本)･･･････････････････････････････189円
3x18㎜タッピングビス(2本)･･･････････････････････････････157円
4㎜フランジロックナット(4個)････････････････････････････189円
2x10㎜丸ビス(10本)･･････････････････････････････････････231円
2㎜ワッシャー(5個)･･････････････････････････････････････210円
3x8㎜タッピングビス(黒･10本)････････････････････････････189円
2.6x10㎜フラットビス(5本)･･･････････････････････････････273円
3x10㎜丸ビス(黒･10本)･･･････････････････････････････････231円
2x12㎜タッピングビス（10本）･････････････････････････････252円
1280ベアリング(4個)･････････････････････････････････････714円
1150プラベアリング(10個)････････････････････････････････283円
ウレタンバンパー････････････････････････････････････････472円
アンテナパイプ(黒･30㎝)･････････････････････････････････283円
シャーシ説明図･･････････････････････････････････････････630円

14305125
19805853
19805699
19805629
19805573
19805755
19805575
19805557
19805868
19805758
19805754
19804394
19804159
19804709
19415929
10555015
16275067
16095010
11053610

部品名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　        税込価格   本体価格     部品コード

SP.38 十字レンチ､六角棒レンチ(1.5㎜)､六角棒レンチ(2.5㎜)･210円
SP.171 耐熱両面テープ･････････････････････････････315円
SP.197 スナップピン(小･5個､大･10個)････････････････210円
SP.357 22T､23T AVピニオンギヤ･････････････････････367円
SP.573 2x8㎜タッピングビス(10本)･･･････････････････105円
SP.575 2.6x10㎜タッピングビス(5本)･････････････････105円
SP.576 3x3㎜イモネジ(10個)･････････････････････････210円
SP.577 3x10㎜タッピングビス(10本)･･････････････････105円
SP.578 3x10㎜皿タッピングビス(10本)････････････････105円
SP.582 3x14㎜段付タッピングビス(5本)･･･････････････105円
SP.583 3x15㎜タッピングビス(10本)･･････････････････157円
SP.586 3㎜ワッシャー(15個)･････････････････････････105円
SP.594 2x10㎜シャフト(10本)････････････････････････157円
SP.595 ナイロンバンド(10本)････････････････････････157円
SP.822 3x10㎜六角タッピングビス（10本）･････････････157円
SP.1005 Pパーツ･･･････････････････････････････････315円
SP.1239 1050ベアリング(4個)･･･････････････････････525円
SP.1527 Aパーツ(2枚)･･･････････････････････････････630円
SP.1528 Bパーツ(2枚)･･･････････････････････････････945円
SP.1529 Cパーツ(1枚)･･･････････････････････････････630円
SP.1530 Dパーツ･･･････････････････････････････････483円
SP.1531 Gパーツ(スパーギヤ､他含む)･････････････････483円
SP.1532 ロワデッキ････････････････････････････････588円
OP.689 モーター･････････････････････････････････1,260円
セラグリスHG･････････････････････････････････････504円

50038
50171
50197
50357
50573
50575
50576
50577
50578
50582
50583
50586
50594
50595
50822
51005
51239
51527
51528
51529
51530
51531
51532
53689
87099

部品名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　            税込価格   本体価格      送料    部品コード

★価格は2013年3月現在のものです。諸事情により変更させていただくことがありますのでご了承下さい。

（   120円）
（   200円）
（   240円）
（   170円）
（   150円）
（   180円）
（   150円）
（   180円）
（   220円）
（   200円）
（   180円）
（   260円）
（   220円）
（   240円）
（   680円）
（   270円）
（   450円）
（   270円）
（   600円）

（   200円）
（   300円）
（   200円）
（   350円）
（   100円）
（   100円）
（   200円）
（   100円）
（   100円）
（   100円）
（   150円）
（   100円）
（   150円）
（   150円）
（   150円）
（   300円）
（   500円）
（   600円）
（   900円）
（   600円）
（   460円）
（   460円）
（   560円）
（1,200円）
（   480円）

120円
120円
90円
120円
80円
80円
80円
80円
80円
80円
80円
80円
80円
80円
90円
120円
120円
390円
390円
390円
390円
140円
390円
240円
140円

AFTER MARKET SERVICE CARD
When purchasing Tamiya replacement parts, please take or 
send this form to your local Tamiya dealer so that the parts 
required can be correctly identified and supplied. Please 
note that specifications, availability and price are subject to 
change without notice.

SERVICE APRES-VENTE
LISTE DE PIECES DETACHEES
Afin de vous permettre de vous procurer des pièces de 
rechange Tamiya, amenez cette liste à votre point de vente 
Tamiya qui ne manquera pas de vous renseigner. Veuillez 
noter que les caractéristiques, disponibilité et prix peuvent 
changer sans avis préalable.

KUNDENNACHBETREUUNGS-KARTE
Wenn Sie TAMIYA-Ersatzteile kaufen möchten, nehmen Sie 
bitte zur Unterstützung dieses Formular mit zu Ihrem 
örtlichen Fachhändler. Bezüglich der Angaben, der 
Lagerhaltung der Artikel und der Preise sind Änderungen 
vorbehalten.

PARTS CODE
14305125      Motor Plate (MA9)
19805853      3x8mm Screw (MA4 x5)
19805699 *1  Coil Spring (MB7 x2)
19805629 *2  3x12mm Tapping Screw (MB1 x4)
19805573      3x18mm Step Tapping Screw (MB3 x2)
19805755      3x22mm Screw Pin (MB5 x4)
19805575      3x18mm Tapping Screw (MC1 x2)
19805557      4mm Flange Lock Nut (MC8 x4)
19805868      2x10mm Screw (MC6 x10)
19805758      2mm Washer (MC9 x5)
19805754      3x8mm Tapping Screw (Black) (MC3 x10)
19804394      2.6x10mm Binding Screw (MC5 x5)
19804159      3x10mm Screw (MC2 x10)
19804709      2x21mm Tapping Screw (MC7 x10)
19415929      1280 Ball Bearing (BB1 x4)

10555015      1150 Plastic Bearing (BB2 x10)
16275067      Urethane Bumper 
16095010      Antenna Pipe (30cm) (Black) 
11053610      Instructions 
50038            Tool Set (Box Wrench, 1.5mm Hex Wrench, MA6 x4, etc.) 
50171            Heat Resistant Double-Sided Tape 
50197            Snap Pin Set (MC10 x10, Small x5) 
50357            22T, 23T Pinion Gear (MA8, etc.) 
50573  *1      2x8mm Tapping Screw (MA5 x10)
50575            2.6x10mm Tapping Screw (MC4 x5)
50576            3mm Grub Screw (MA6 x10)
50577  *3      3x10mm Tapping Screw (MA2 x10)
50578            3x10mm Countersunk Tapping Screw (MA3 x10)
50582  *2      3x14mm Step Tapping Screw (MB4 x5)
50583            3x15mm Tapping Screw (MA1 x10)
50586            3mm Washer (MB6 x15)

50594            2x10mm Shaft (MA7 x10)
50595            Nylon Band w/Metal Hook (10pcs.)
50822            3x10mm Hex Head Tapping Screw (MB2 x10)
51005            P Parts 
51239  *1      1050 Ball Bearing (BB3 x4)
51527            A Parts (2pcs.)
51528            B Parts (2pcs.)
51529  *1      C Parts (1pc.)
51530            D Parts 
51531            G Parts (GB1 x2, BG2 x2, GB3 x1, GB4 x2, GB5 x1, G1-3 x2) 
51532            Lower Deck 
53689            540-J Motor 
87099            Cera-Grease HG 
*1  Requires 2 sets for one car.
*2  Requires 3 sets for one car.
*3  Requires 4 sets for one car.
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TAMTYA ETECTRoNTG $PEED G0NTR0ILER @
Der TEU-1058K ist ein elektronischer Fahnegler für VoF und
Rückwärtsfahrt, der mit einer hohen Pulsfrcquenz aöeitet. Lesen
Sie diese Anleilung vor dem ersten Einsatz sorgfältig durch.
Halten Sie sich bezüglich der Sicherheitsmaßnahmen immer an
die vorgegebenen Anweisungen. Fehlerhafter Einsatz kann zu
schwerwiegenden Unfälen f ühren.
*Verwenden Sie niemals elektronische Bauteile, die den
Stromfluss beeinträchtigen, wie ebva eine Schottky-Diode. Sie
verursachen bei Rückwärtsfahrt eine Stromumpolung und
zerstören den Fahrregler Entfernen Sie alle solchen Teile, falls sie
bereits eingebaut sind.
*Trennen Sie während des Einstellvorgangs die Verbindung zum

Tamiya TEU-I 05BK (vorwärts / dckwärts / bremse, ausgedistet mit BEC)
aveMendbare Emplänger Empfänger Mit BEC,

die lür Ro-Fahrzeuge bestimmt sind.
aRegelsystemi Pulssystem mit hoher Frcquenz
aMax. Dauerstrorn (bezogen auf FET): vorwärts 60A
aLeistungsabgaber Vorwärts 100o/o, Rückwäts 50%
aEingangsspannung: 6,6-7,2V
aveMendbare Motoren: Elektrcmotoren für RC-Autos

(Sport-getunter Motor oder Motore mit mehr als 25T)
aPulsfrequenz: 1 kHz
aspannungsausgang für den Empfänger: 6,0V
aAbmessungen: 39,4 x 36,5 x 15,0mm
acewicht 44,59
XT4hnische Daten kdnnen ohne VoEnkündiglng geänd6rt weden.

((Teile-Bezeichnungen))

l\rotoFstecker
Xzugehöngsr Molor Typ 540

TEU.1O5BK
(voMärts / dckwäds / brcmse)

lc€lb: +)
Batterie-Stecker
x Zugehöriger Akku: Tamiya Akkupack

Achtung: Für bestimmie Getnebeü-
beFetzung oder andere spezielle
Belastungs-Verhältnissen, wie etwa
Ketteh über Steine, können manche
Motorc u.U- nicht ge€ignet s€in.

Empf änger-Anschluss-Stecker
*ln 2 (CH.2) des EmplänseE einsl

^Emofhoer 
cH.1 11---l' - cH.2 2ü+
BATT BT---I

dt
LÜ*

G

[jr+

awenn ein SANWA, JR oder ACOI1S Empfänqer
veMendet wird, die Sleckedasche des Empftinger
AnschluB-Sleckers abschneidon. Achten Si6 aul die
Bichtung des Steckeß und stecken Sie ihn sorgtältig
unter Bachlung der Abbildung ein.

A vonsrcnrsmlssluruer
Olmm€r zu€Gt den S€nd€r €imchalton,
Cann d€n Empfting€r (ON).
L)lmmer zu€rst d6n Emptänqsi dann den
S€nd€r aulschalt€n (OFD.
*Bei umgekehrter Relhenlolge könnte das
BC-Aulo unkonLDlliert loslahl€n und einen

((Einstellung)
*Um Einstsllungen einzuprogrammieren, ist die Veöindung zum
Motorzu trennen,

al'Beachten Sie die dem Ro-Modell castdmm
beiliegende Anleitung und \.
veöinden Sie die Kabel absolut .a{D>' .S,D!
sicher. zuerst den sencter einschat- ffill{E ffilrlfüE
ten, den Gastrimm aut neutral und V V V V
den Reverse-Schalter auf normal
stellen.
*Falls lhr Sender über Einstellmög-
lichkeiten wie ABS oder bestimmtes
Beschleunigungs-Veöalten verfügt,
schalten Sie diese alle ab.
*B€rc.hten Sie in Bezug auf Details
die dem Sender beilieg€nde Anleitung. /---==):+__

2 Den Emptänger einschälten. Bei der lo{7Äqc,n /
Ersteinnchtung wid die LED Leuch- ---lllli.<y
te wenige MeG rot aufleuchten. 

- ,.&
3 Drücken Sie den Einslellknopf bei 6

Neutralstellung des Gaszuögrifls LED blinkr wenise Male

einmal. A,NN\ *
."Gaszussnffdes Ä'

'4- Ziehen Sie den Gaszuggrilf bis zur
maximalen Beschleunigung und
drrücken Sie den Einstellknopf

i5 Ddcken sie den Gaszuggriff nach
vome bis auf maximale Rückwärts-
lahrt und dnlck€n Sie den Einstell-

...'., \_)

\' <,/

Mdimale Rüokwärtslahrt

f6.l Einstellung beendet
(Standard-Einstellungen)

-l\).'e9
Dae LEO wechselt auf

-.** *-*..-
N-

"'Y-------.... -/ än einsrerrmoor a*r<en är
llänoor als 0,5 S;k.) : *Die Gas-Positionierung muss immer in diesem Ablauf vorgenom-

men werden und kann nicht individuell eingestellt werden.
*Falls vor Beendigung des Vorgangs der Strom abgeschaltet wird,
geht die neue Einstellung verloren und die Gas-Positionierung bleibt
wie sie ist.
*Bevor nicht ein Schritt vollstindig abgeschlossen ist, kann nicht
zum nächsten übergegangen werden,
*Falls Sie den Sender auswechseln, muss die Gas-Positionierung
neu vorgenommen werden.

**n- s\t
.v.,€

LED blinK.

-* * *'-

::Ya----->,



Aus-Schalten der Rückwärts-Funktion/Unterspannungs-
Abschaltung
Um die Einstellungen vozunehmen, zunächst den Empfänger- und
den Motoßtecker lrennen, dann den Accu anschließerl
*Aus-Scftalt€n der Rückwärts-FunKion : Für Rennen, bei welchen
Rückw:irlsfahren verboten ist, kann hier auf ausschließlich Bremstunk-
tion eingestellt we.den.
*Unterspannungs-Abschaftrng : SchUtzt Akkus vor Beschädigung
durch llefentladung währcnd des Motorlaufs. Stellen Sie die
Nieddgspannungs-Abschaftung ein, wenn Sie LF Akkus verwenden.

OEinstellung : Die Rückw:fts-Funktion und die Unterspannungs-
Abschaltung sind als We*seinstellung aktiviert um die Einstellung zu
ändem, dann den Empfänger einschalten und dabei den S€tknopl
geddckt halten. Die LED wid abwechselnd alle 3 Sekunden an- und
ausgehen- tassen Sie den Setknopf los, wenn die LED aus ist, um die
Rückwärts-FunKion auszuschaiten. Lassen Sie den S€tknopf los,
wenn die LED an ist, um die Unterspannungs-Abschahung auszuschal-
ten. Wiederholen Sie jeweils diese Schdtte, um zur standardmäißig€n
We*s€instellung aiückzukehren.

Gediücrd halten

Einstellknopt - S O

LED Leuchte =-€Dv

.nA
.?y

Rückwärts-Funldion

Gasgeben und LED Leuchte
awenn die Einstellungen richtig sind, geht die LED bei Neutralstel-
lung des Gaszuggriffs aus, bei Beschleunigung / Fückwärtsfahrt
geht sie an und bei maximaler Beschleunigung / Rückwärtsfahrt

)\ä^,-" 
"o"nsft,*nBeschleunigungNsutral (Brcmsd) (vollb€msuf,g)

aÜberprü'ftrng der Einstellungen : Die Einstetlungen können über
LED-Aufleuchten überpnjft werden, wenn der Empfänger einge-
schaltet wird. Beachten Sie untenstehendes Schaubild.

* *..-

OWid der Empfänger eingeschaltet, während der Sender
ausgeschaltet ist, blinkt die LED. wenn auch der Motor angeschlos-
sen ist, ist ein Wamton zu hören. (Der Alarm wnd nicht ertönen,
wenn die Fail Safe Funktion am Sender eingeschaltet ist)

Emptänqer LED Leucht€

o 15+ff . *- ---- *:- o
Uchtaus Uchtan Ucht aus Ucht an Uchl aus

Der Tamiya TEU-io5BK ist mit zwei SicherheitslunKionen
ausgestattet.
Überhitzungsschutz : Falls der EFR sich infolge langer Einsatz-
dauer zu überhitzen beginnt, wird die Stromzufuhr zum lvlotor
gedrcsselt, wodurch das Auto langsamer wid. Daued die Übefiit-
zung an, wird die Stromzufuhr zum Motor unteörcchen und damit
eine Beschädigung veftindert. Nach dem Abkühlen geht der
UbeftiEungsschuts alrtomatisch in die Ausgangsstellung.

Sicherung gegen zu starken Slrom : Tritt am Motor ein
Kurzschluß auf, wird die Shomzufuhr zum Motor automatisch
unterbrcchen. Die Sicherung gegen Uberspannung geht nicht von
selbst in die Ausgangsstellung zurück. Wenn das Auto wieder
funKioniert, sind Sender und Empfänger neu zu starten.

(YORSICHTSMASSNAHMEN)
avor dem Anschließen die Polarität (+/-) der Batterie übendlten.
Ein falscher Anschluss könnte die Elektronik inneftalb des EFR
beschädigen.
aNicht staindig beschleunigen und abbremsen, es könnte zu einer
Uberhitzung von Motor und EFR kommen.
asollte der EFR nass geworden sein, sofort ausschalten, die
Batterieveöindung lösen und an der Luft trccknen lassen.

(Einbau))
awird der Empfänger und die Emplängerantenne zu nahe an
Geäten eingebaut, welche hohe Sadme führen, wie etwa dem EFR,
dem Motor, dem Fahrakku oder den Kabeln, kann dies zu
lnterferenz mit Verlust der Steueöarkeit führen. Der Empfänger und
die Empfängerantenne dürfen den EFR nicht berühren, und die
Antenne darf auch nicht quer über Kabel des EFR verlegt weden.
Ein Kalbon- oder Metallchassis kann ebenfalls lnterlercnz weitedei-

/---->:-,Fffi
g 

-oloA
'x#unt"oo"nnunn"-

Abschaltung

Unl€ßFnnungs.
Lbschah1lng

LED

On On Beginnt zu
blinken

*****off On # X Brnnse,mar

On off *** E6ihinnd1rüs.)

off off ! jffi orinh*.*a {.s.;

(Fehlersuche) *Ehe Sie lhren Fahreslerzu. Bepeturein$hicken, piijren Sie ihn emeut an Hdd unlenslehenden Dias@nms.

Synprom Grund Abhilto

*Fehleft ane Einstellung.

*Velkabdungs-Pmblem.

aSetup-Prczedur emeut durchfüh€n.
aMotor austauschen.
aKabel und Stscker übeFdifen.
awenden Sie sich an lhren Tamiya-Händl€r

Fahdeqler übefiitrl sich oder *Unzureichende Kühlung.
*Prcbleme im Antiiebssttrg.
*Falsche GetnebeübeEeEung.

asoGen Siefiir besseE B€lüftuns, indem sie KühlschliEe in die Karcssede schneiden.
aÜbemdilen Si€ d€n Bercich drchenderTeile im Chassis. Eventuellneu zusammenbauen.
aceignele Geldebeübsßetzung veMsnden.

A weRruxrHwerse
aDios€s PrcduK l6t €h €l€ktonbch€r Fahn€glor filr äuf d€rn Land tahrsnde
Modell6, \t€rw€nden 316 lhn nlcl{ filr ander€ Elnsetszwscks.
aschli€0€n Sle d6n ol€l(lonbchen Fahn€gl€r und das S€.vo sollde am Emptän-
g€r an. Kab€l können sich duDh lm Elnsat sntsi€h€ndq stsrke Vib6tion6n lös€n,
wodurch dis St€r'€öark€it v€doßn s€ht
av€r!€wis€€.n Sie sich, dass nl€nlard sonsl in lhl€r Nähs dle gleiche Fr€qu€nz
wl€ Sl€ vorwsnd€t. Funkstörung€n durch lnt€rldErl: lönnon schw€Meg€ndo
Unftille auslösen,
aB€€ndon Sl€ b€lm E'€choln€n von Bllt2 od€r Donn€r sofod d€n B€!i€b, da der
Blltz ln dle S€nd€Enl€nno €lrEchlas€n könnt6.
aEa€ [1od€ll nlcht duEh Pfl!ts€n od6r lm F€gEn fahrBn las6€n. lnn€nU€S€nde
E€loülk€aüdlo kamtan ns $ßd€n uld ödun$ db Sbudbdk6li v€doigl gEt€n.
aum dle G6lähr von Brand oder €ln€3 a!ß6r Kontolls glbrdt6n6n Modälls zu
v€rhlnd€m, die Bat!6i6n nach G6hauch €ntf€m€n od€r S'i6ck€r tsnnen.
asadoi Bsn€rie und RGMod€ll dorion nichl in dl6 Häncl€ von kl€lnsfl Klndern
g6lang€n, um dl€ Mögllchk6lt von Vori6tang€n, l/€ör€nnung6n, V€rgiftungon
odgr Ersdckung auszlschleaan.

A vonslcwsuessHaxuel
O\lor d6rn Arcdrll€8€n dl€ Polaftär {+/-} d€r Bgltorie üb€rpräie{L Eln
fdlsch.r Alschluss l6nnt6 dl€ El€klonlk lm lm6l€n b€Echädlg€.r.
Ol&rmdd€n 516 Dau€öetl€b, O€r Anscl u3sst6ck6r dor Batlade kann
durch dle Hitze schmelz€n od€r vsrformt wsden. Urn v6rtr€nnunlFn ä,
v€rm€id€n, don Motor und d€n ol€ktonbch€n Fahn€glor unmlttelbat
näch d€r Fahrt nbm b€rühlEn.
OEln Kabolkunschlue3 känn dl€ El€Kronlk lm lnnsEn und das
FahQBtollbechädlg€n.
OOi6€€ PmdüK €ntlült hochpr&i3o El€küonlh dl€ durch hadB StöBe.
!ry*€r od€r F$chtisk€ft b6chädlgt w€id€n k nn.
ONbtn zed€sien od€r ändem. Nur as6hödse Baut€llo v€ €ndon.
Fßmds aaut8lb slnd €vsnrudl nlcht kompaübel und z.rstltßn dl€
Esktonlk lm lnn€l€n,
OFah€n Sle mit d€m BGModdl nbm ad öfisnüich€n Slr€ß€n od€r
b6l6btan Plät2€n.

*Bei Auftreten von Störungen oder Fehlfunktion wenden Sie sich an
lhren örtlichen Tamiya-Fachhändler IT?TAMfgA

TEU-1058K Electronic Speed Controll€r (11052800)
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Le TEU-1058K est un vadateü de vitesse 6lectronique haute
tr6quence ä marche avant et aniöre. Lire soigneusement ce
manuel d'instructions avant utilisation. Pour des raisons de
secudt6, toujours se confomer aux instructions. Une utilisation
incorEcle peut entrainer de s6deux accidents,
*Ne jamais utiliser de composants 6lectroniques empCchant le
passage du courimt tels les diodes schotlky. Lorsque la voiture
est en marche aniCre, elles induisent un couftrnt inverse qui
endommage le variateur. Enlever ces composants s'ils sont
d6,ä installes.
*D6brancherles cäbles du moteur pendant les r6glages.

YCaraci6nsliques sujetles ä modilicalion sns pdavß.

Tamiya TEU-1 05BK (avant / aniöre / frein, avec BEC)
aR6cepteurs compatibles: recepteurs avec BEC destines ä des modöles

roulants RC
asysteme decontl6le: lmpulsions a haute ftequence
Ocourant continu maxi (FED: avant 60A
asortie: Avant 1000/0, Aniöre 50olo

aTension d'alimentation : 6,6-7,2V
Ot{oteurs compatible : Moteurs 6lectdque pourvoitures F/C electdques

(Moteur Sport-Tuned Motor ou moteuß de plus de 25 touls.)
aFr6quence: 1 kHz
acourant de sorlie r6cepteur : 6,0v
aDimensions: 39,4 x 36,5 x 15,0mm
OPoids: 44,59

(Nomenclature) TEU-IO5BK

Connecteurde moteur
x Moleur dffli€ | Type 540
Note: du fait du Epport de transmassion
ou sous certaines conditions de char96
comme le rcck crawling, c€rtains moteuF
peuvent Ct€ incompatibles,

Connecteur au r6cepteur
*Connecle. ä la prise 2 (cH.2)

Connecteur de batterie
XPack d'accus conseifle: Pack

^ReceDteur 
CH.1 

- 

.Ü
' CH.2 z't l+

BATT tsT-]

r;l

tsl

( r-l

Lir+

Bouton de r6glage
lnterupteurdu circuit
de r6ception

aLosqu'un recepteur SANWA, JF ou ACOMS €st inslalle,
oouper le d6lrompeur du conn€cteur au rccepteur Noter
le sens du connecteur et bEncher avec precaution en se
rcportant ä l'illustEtion.

Aruponram
Oloujoürs m€tlr€ €n märch6 l'6m€tt€ur en
prqni€r, puis b r6c€pl€ur
Oloujours 6t€lnd€ le l6c€pt6ur sn pr€mi€r,

*Oans l'ordß lnvs6€, ily a isqus d€ p€rt€ ds
con$le de lä voihre st d'ecid€fl1

(R6glages))
*Durant les r6glages de programmation, d6connecter les cäbles

! rSe reporter aux instructions
lournies avec le modöle RC et
connecter fermement les cäbles.
Mettre en marche l'6metteur,
ämener le tdm des gaz au neutre et
l'inverseur de rotation en position
Nomal.
*Si l'6metteur offre la possibilit6 de
programmer I'acc6l6ration ou un
ABS, d€sactiver ces fonctions.
*Se rcporter aux instsuctions foumies
avec l'6metteur pour plus de d6tails.

i2:lMettre en marDhe le dcepteur. Lors
de la premiöre installation, la DEL
va flasher quelques lois,

i.]-leppuyer sur Ie bouton de r€glage

i4lTirer ä fond la gächette des gaz
(acc6l6ration maxi) et appuyer une
fois sur le bouton de reglage.

r.5--r nepousser a tond la gächette des
gaz (marche arriöre maxi) et

T m des sd

ffihffi
v*"w ?.w

€
st

AppüyeMe lois,

\)
.'''r!*

ändNer une fois srr la n.,n.n no *^aat'y*":=-l lN
-*-*-**.-

,,tä
La DEL clignoie

Appuy€r sur ls boulon de
rfulase (plus de 0,5 ss.)

JI\)
"!/rY

LaDELclignoie.

.*.-

lllarche diö€ maimum

O R6glages termines.
(reglages standard)

*Le reglage des gaz doit s'eftectuer dans cet ordre et ne peut ätre
r€alis6 ind6pendament.
*Si on 6teint avant la fin, les nouveaux dglages seront perdus et le
r6glage pr6c6dent conserv6.
*Tant que cette 6tape n'est pas corectement termin6e, il est
impossible de passer ä la suivante.
*ll faut effectuer räglage lorsque l'on change
d'6metteur.

une fois avec la gächette des gaz - quetquesfois.
au neutre. $N jk

^GÄ'h''e'r'A ß 
+tF



Mise hors tonction de lä marche aniöE/Protection Basse
Tension (BT)
Veiller ä d€brancher le r€cepteur et le moteur avant de commencer
les proc6dur€s de reglage ou de v6dfication des reglages, puis
connecter le pack d'accus.
*Mise hors fonction de la marche arriäre : lors de courses
prchitant I'utilisation de la marche ariöre, il est possible la d6sacti-
ver et de n€ disposer que du ftein.
*Protection Basse Tension {BT) : 6vile I'endommagemenl des
accus du fait d'une sur-decharge pendant utilisation. S6lectionner
une coupurc de b?rsse tension faible pourdes accus UFe

OReglage : La fonction marche aniöre et la protection basse
tension sont activ6es par d6faut. Pour modifier, allumer le r6cepteur
en appuyant sur le bouton Set. Le DEL s'allume puis s'6teint toutes
les 3 secondes. R€lächer le bouton Set quand le DEL est 6teint pour
d6sacliver la marche a.fiöre. Rehcher le bouton Set lorsque le DEL
est allum6 pour d6sactiver la protection basse tension. R6p6ter
chaque 6tape pour revenir au param6trage par d6faut.

av6rification des r6glages : Les r6glages peuvent 6tre v6rifi6s
gräce ä des clignotements de LED en allumant le recepteur Se
reporter au tableau ci-dessous,

- appuyer ,l1\---
Bouton de I i €-.-L

;::':-g='" 'D ^e@la--- -=_ " $olr
@A<y oa

Protection BT

lrsi le räcepteur est allum6 lorsque l'ömetteur est 6teint, la DEL
clignote. Si le moteur est connect6, une alarme sonore retentit
6galement. (falarme ne retentit pas si la function Fail Safe de
l'6metteur est activ6e,)

Fonclionnement des gaz et indicateur DEL
OSi les r6glages sont codects, la DEL s'6teint lorsque la gächette
est au neutre, s'allume en cours d'acc6läation en avant ou ariör€ et
s'äteint en vitesse maximale en avant ou en aniere.

r *:* o ff-.+ -ft r
Eteint€ Allum6e Eteinto Allumee Eteinte

Le TEU-io5BK Tamiya est 6quip6 de deux dispositits de
s€curit6.

Prcteclion thermique : si le ESC commence ä surchauffer suite ä
une utilisation prolong6e, le courant foumi au moteur est r€duit et la
vitesse de la voiture d6croit, Si la surchauffe se poursuit, le moteur
n'est plus alimed6 6vitant ainsi tout dommage. Apres efroidisse-
ment, le systöme de protection thermique est d6sactiv€.

Slstöme de protection de surcharge : lorsque le moteur est en
court-circuit, son alimontation est automatiquement coup6e. Le
systöme de protection de surcharge ne se d6sactive pas automati-
quement. Apr€s avoir solutionn6 le probleme, remettre en marche
l'ämetteur puis le r6cepteur.

(ATTENTION))
averifier les polarit6s (+/-) du pack avant de le connecter, Un
branchement incorrect risque d'endommager les composants
6lecrYoniques du ESC.
aNe pas acc6l6rcr et passer en marche aniöre de maniöre r6p6-
titive. Cela peut entrainer la surchauffe du moteur et du ESC.
OSi le ESC est mouill6, 6teindr€ imm6diatement, deconnecter le
pack et laissers6cher ä I'air:

(lnstallation)
OPlacer le rdcepteur et I'antenne du r6cepteur ä proximitd
d'6l6menls dans lesquels circule un flux important de courant, tel Ie
ESC, le moteue le pack d'accus ou les cäbles peut causer des
intert6rences et par cons6qrent, une perle de contröle du mo-däle.
Le recepteut et l'antenne du r6cepleur ne doivent pas entrer en
contact avec le ESC et l'antenne ne doit pas crciser les cäbles du
ESC. Un chessis en m6tal ou caöone peut €galement causer des
interf6rences.

aniöre
Proteclion

BT DEL

Miv6€ Aolivöo #
ä clignoter

*****# # oedoredurois

Adn 6e Ixcacliv6, ,:*k uidliotnrirrcu

Decaclivee 0ecaclivee : r--."F uelrcEiolmnElmqs

(D6tection de pannes) *Av t de Envoyer volrc variateur en r€paration, v€nlier encorc son 6tat en se rcponaft au lableau ci-dessous.

9/mrrtome C.ßa R6mäde

l'roteur ns fonctionne pas *En€ur de rcglage.

*Problöme de cäblage.
*Vadat€ur defectueux.

aFecommen@rla prcceduE de 6glage.
aFemdac$ le moteur.
avörifer cäbles el connecteu,s.
aContacter un rcvendelr Talniya

Protection thennique activ6e
*Ferroidissemenl insuflisant.
* PrcbEmes de transmislnon.
* Bapport d6 transmission inadapts.

aAccmit€ la ventilation sn pergant d* trcus dans la caross€rie.
av€nlisr les pieces en mouvement R6assembler si n€cessaie.
autilise. un Epport con€ct.

ATTENNON
podult €st un vanalsul de vil€6s€ 6l€ctonlqu€ d6ün6 aux modöl€3

ApnrcnmoHs
Ov6rifl€r 16€ pdafi6s (+/-) .lll moieur 6t du pack avarf cl€ 16 co roc,tei Un
brandrernent Incon€cl ftqu6 d'6nclo.nm€g€r lo6 compo€ant9 6bclronlqu€€
du ESC.
OEvit€r une uüllsafion prclong6€, l-6 conn6ct6rr du pack p6ut ionü€ ou 3€
d6fomsr ä la chsld.r: Pour 6vit€r 16! br{Xußq nE pas toucher ls motsur ou l€
varia!äur 6l€ctonlou€ lu6ls eDrb€ utllsafon.
OL€€ court-clrcults !w l€3 cäbles peüv€nt ondomrnag€r l€€ compoE€nte
6lectbnldü63 at b cnäash.
OC€ pmiult lEnl€trno d€c compGanta 6l€ctbr qu€! ds häul€ pr6cbion
pouvant 6t€ sndoftnag66 par 16 choc€, l'€au ou I'humidlt6.
ON€ paE d6rnont€r ou modtn€r. N'uülb€r quo br pl&€€ sp6cinS€s. Oes piü
c€6 d'€utB origln€5 p€uv€nt Öt€ lnclmpalibh3 €l caus€r des dornmagss
!9i€ux sr,( compclants 6l6c,tonhu€€.
ON6 paa fall€ rcul€r l€ modöl€ 6ur la voi€ publiqu€ ou dans la ioul€.

Br'C rculants. Itls pa8 tuülls€I pour uns autE appllcaüon.
:h€r fdrnern€flt l€ variataür d6 vit€836 6l6cfonhu6 €l 16 s6 o au
ün L* cäU6a paryont 3€ d6conn6ct6r suil6 au( vibleüoos €n oorr3
don, 63ullant €n üre p€fla d5 conffilg.63ultant €n üe p€fla d5 con!ö19.

qus pssonn€ d'aut€ n'ulllb€ la trßm€ fr6qu€nce. Laa lntsF
v€flt caua€r de s&i€r.ü accld€rt$
n$lal€m€nt sn ca3 d'o€96 oü d'&lälr L3 foldß pdn fi'app€r

*En cas de d6faut ou de mauvais fonction-
nement, consulter le revendeur local
Tamiya. ft':TAMTYA
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aThankyoütorpurchasinglhisFlNEsPEc2.4GRadoconlro system, Th is systefr uses lhe 2.4GHz s p read spectruo conm un ication system
and eliminälesthe ne€d lorlrequency crystals, ällowinq multiple modelslo operate in onearea. Please read and undeßland the instructions
berö€ öpeatinsthenödel. Also please keep these insttuctions tor sale op€€lionotlhe F/C nodel.
aTo avoid se ouspe'sonal'niuryand/orproperiydamage,operäleall€motecontrolledmodelsinarosponsibemann€rasoullin.donpage
2.Thesymool i nl-esen>[-!lio-soeno.esiTporlcnlsa'eryp'ecauho-s.MärF<ur.ioob.cryelhem.
awn danken lhnen, dassSie sich zum Kaur dieser FINESPEC 2.4G Fun kf€m sle u erAn lase entsohiedef haben. DlesesSystems benutzlein
2,4GHzVerbindungs System mit gespreizlem Spektrum, es entfällidieVerwendung von Frequenzkislallen, was das Belreiben €inorVielzahl
vof üodell€ n einem Bereich gestattel. Bevor Sie lhr [iodellin Betieb nehmen, solllen Si€ die Anleilung qelesen und verslanden haben.
Bewahren Siedies€An.itungfürden s ch€ron Belri€b lhres RC-Modellsaut,
aum vedelzunqen oderSächechaden zu v€rmeden, bed€n€n Sie a le Femsleuermodelle i^ e iner veranlwo rlun g svol en Weise, w e aut Seite
2 aufoeruhrl Das symbor L'n d eseranre'runq we'si aufwichtigevoßichtsmaßnahmen hin, siesind injedem Fal zu beachten.

aMercid'avonra{ lacquisillon de cet €nsemble de radiocommand€ FINESPEC 2,4G. Ce syslöme lonclionne sur a bande 2.4GHz et ne
n6cessilep6dequarlzderröquence,pemetlantädemultiplesmodölesd'6voluersurlamCnezon€.V6uillezlireelbienassimilerleslnslruc-
tions avanldetaircronctionner e modere.veuilez conserver ces inslrlcuonspourltiliserl€ modale en rode secuit6.
OAlin de pravenir roul donnage mate elou colporel tairc övoluer les nodäles R/C de raaon responsable"ensuivantaumons es quelques
recommandalions en page 2, Le symbol€ lL apparaissanl dans ces instructions indique une impoarante rccommandation de s':ountö,

TAMIYA
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aEhen EMachsenen um H ffe
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2,4GHz a/C Sy3lem tu€c.utions
oB6ad and tully undeEiand lhe hslructions betoe opehting the 2.4GHz F/c syslem.
O2-4cHz lrequ€ncy Enge is als us€d lor micowale ovens, wirelBs ngtworks, Bluotoolh devlces, tne lsM (indlsttial, scientilic, dd
medlcal) adio bänds, and .mal.ur hdios, and inl.rf€ßnce may afiect op€ration ol the nod€|, Op.räte th€ nodel whlle notlng local

oat R/c driving f&ilitles, avold ushg devicos that may afect th€ opBr6rion ol ft6 a/c systen. also,lollow the faclllty maagerls in.lruc-
lions.
OArcd ßing mor€ thän 15 s6ts of 2.4GHz F/C sysl€ms in your divhg area al th. same lim€.
ODo nol dive your model to aE* where it do€ not häv. diEol line ot slght with the ttusmllter d the 6dlo signal mäy b. hlock6d,
afiocting opeElion o. causinq loss ol control,
ODo nor remove the label oJ Bgistered o.rtiliqtion on lhe transmitt r Op€Elion o, ih6 lräßmih.r without this lab6l is not pemitt6d

2.4GHzTr.nsnitt€r Prsautions
OTbn.mill€r t€nn:ha3dkeclior.lily.(Fd€iropäge4,)
ODo not g6p the buill-in anl€nna *clion dling operätion or attach ele.to-conduclive plates or slickeß on it.
*This will reaken €dio signal and reduc€ th6 etlective range-
ONois€ from oüor 2.4GHz systems may €us€ interlerenoe. Slop using n $b occuE dunng lunction r6sting or while operalinq ihe model.

2.4GHz ßecelver Frccaulions
Os€r tho antenna to point @dlcally rp and away lrom th6 ground 4d koep it awäy tDm nelal obiecrs which may caGe int€rf.€nc6.
oPut rh6 anrenna cable inlo antenna pipe for prcleotion, ensuing lhat lh€ tip of the cable does not potrude tom ihs plp..
ODonotb€nd,shorr€n,o.cutrh€r€c.iv€ra €nna,
Ohstallthe receiverwh€ßvibralion islheleastpbväl€ntand awaytrom so!rc6 of€l€.{ric.l and mech icälnoisa
oarcid strong shoclG or vlbbrion. Atlach the ecelv$ wirh rhick doublesided iape to dampen vlbratlon.
ODo not lorcibly pull the ooaxial oable 6 ir will danage the lnternal circuit of the reoeirei

2,4GH. FC-Syalem Vo6icht3m.ßnrhnen
OB4or ste das 2,4oHz Rc-srstem ln Betrieb nehnen, sollt€f, si€ di€ Anleitung qd6en und qena! veßl4den haben,
OD€! 2,4GHz Frequenzbereich wird äuch tür Mikowelien-Herde, dEhtlose N6ia.rko, kabellos. Geret6Ensl6uerun9, den ISM llndustrle,
wi$onschätr und iredizin) FunkveiGhr sowi€ Amäleudunk veMondeli Funkslörung€n könnt€n dlh6r di. B.di.nung d6 Mod6lls
beelnrrächrig€n. B6lr€ib€n si6 d6 Mod€ll unrer B.achrung der örllichen Frequ€nzb.dlnqunqan.
ovemeiden si6 bei Fc-Einrichtungen dle verwendung rcn GerÄten, welche den Belfleb des Fc-syslems b€einträchrig€n könnr6n.
aelolsen Sie lemer dle AMeisnnqen des Leiteß der Einiichlung.
OMehr als 15 2,4cHz-Rc-Anlagen sollten nichr gleiohzeilig ln .in€n Fah6.Eich botrioben werden,
OF.hr€n sis mir lhßm Modell fichr in Be€iche, zu w€lohefr @n Sender aus kein dißktd Blickkonlakt m€hr b$r€hi da dG Funtsignal
abqeschatrel werden könnr€, wd di. Bedienung b€einrrächiigt oder zud Venust der Steuerbaftei fihrt
ODas antliche zul6sungs-lGnn2eichen aut dem Sender nichl6nll6m6n. Dor Aetneb des Sende6 ohne dieses r€nn4lch6n br nach
Japdisohed Rechtnichlzulässig,

2,4GHz S.nd.rVoBictrlsmäßnahm.n
oD'e s€nd.ranr€nn€ h.r€ia. RichNnkung. ts'6h€ s.ir€ 4;
OFdsen Sle den Abschnitr d€r einqeb4ten Antenne währ€nd dos B€triebs nicht an und betusligen Sie dahn kelne eloktisch leit€nden
Plättohen oderAutkleber
* Di$ schwächt das Fun ksignal u nd verin g6rt d ie wnksam e Reichw€ il..
Osrößignäl€ and€ßr 2,4cHz"Syst6m6 könn€n Funkstiirungen rerursach.n. St€ll6n Si6 d.n B6lri.b €in, falls di.s böi Funklionst€t odor
Betreiben des Modolls auft tt.

2,4GHz Enplänger VorsichtsmaBnahmen
Osr€llen si€ di€ Ant€n n€ so ein, d ass s ie s€n kßc ht nach oben ! nd weq wm Boden zeiql, halten sie d i*€ fern von M€t3llg€g€nslönd€n,
die Funkslörung€nv€ruEachen könnt€n.
Osteck€n Si6 däs Ant€nn€nkbel zum Schutz ln ein Ant€nn€ndhrch€n, und aohten Sie daEuf, dss die XabelspiEe nlcht as den

ODi6 EmplängerAntenne dart nictn gebog.n, g.küzl oder abgeschnitlen w*d€n.
OBau.n Sis don Emplänge. dort .in, wo di. renigsten Vibdtionen aullreten und €nn€ml von eloklri*h€n und mehänisch€n

Overmeiden sie srarke sröß€ odff Vibbttonen, Belestiq€n si€ den Empi:inger zur Dämptung von vlbFllonen mn dlckem, doppoleeltl-

OAn d6m Coaxialkabel nicht mn Gewolt zi.h€n, der Sohaltkeis des Empläng.ß könni. b€*hädigt w.rd€n.

PFcautions d enploi du sy*lane 2.4GHz
Ovguillez lne el bie. esimiler les instruotions ävant d'utiliser 16 systöm€ AC 2,4GHz.
OLa qamm€ do ln6quence 2,4cHz 61 6gäl€m€nr utilisCe pour des appar€itlagG (medioaux en paniculier), liaisons Bluetooth, fours
micro-ondes, r6*.u sans lil, adio maleuß... 6i d€s interfd.ences peuvenl pertuöar le lonclionnBmsnl du modöle, V6dtlot l6s
conditions locales avänt ulili.ation du modele.
Osur le lieu d'4volulion, 6vher d'üiliser d€ appa@ils qui pauv.nt penuber le fonotio.nefrent d! stsldme do radloconmanda suiv€ l€3
instructions d! responsable de la pisle,
OEvit€r d'utili$r simultan6nent plus d6 15 systämes Bc 2.4GH2 au m6me endoil.
ONe pas faiB 6volu.r l€ modal. sans vi.ion dißcr.. L€s sigräux de l€mettelr pourEient Ctre bloqu6s par l€s obsl*16s, p€rtuöanl l€
lonclionnement lusquä des perres de controle.
ONe pas entever taiquene de cenification ds t emetteui hniisarion d€ c.r 6m.tt.ur sans l gtiqustts appc6€ 6st interdte par lE loi

Pr4cautlons d'emplol de l'anetteur 2.46H2
Ouanienne de femettelr esr dtectionnelle, (s6 r6rerer aux pase 4J
ON6 p6 prcndrc l'antenne en main lo.s do I ulilisation ou y coller des ptaqu6tt66 6l€clb-conduclnces ou d€s slick€E,
lcda stlaibftait l€ signal el la pon6€ etlicace.
oLe bruir 6l*ibniqu6 d'un äurre s'€röme 2.4GH2 peur c.us€. d.s into.ferences, Dans ce cas, arcler immddlalement I'ulilisatjon.

Pr€cautions d'emoloi du r€ceoleur 2.4GHz
Olnsr.lbr l .nt€nn€ ä la vsrticalo, äloign6e du sol 6r d6 rour objet meialique qul poußn g6n6rer des lntert4rences,
OPourGsurer.apbrec on,pßserlerildhntennedansunlubB.nv€ill t ä ce que son extr6mit6 n€ d6pa$e pd du tube,
ONepas plier, @courct,couperleJildanrennedu l6ceptelr
Olnstall€rler6copr€uräIendroitl€noins€xposä x vibrations et elojqnö de source. d€ brulls ebdnques ei m6.aniqus.
Olimner bs chocs rorrs €r l* vibhrions. Flxer le reepreur au moy6n d6 ruban adhdslr double race 6pais pour anorllr les vibrations.
ONe p6 ti@i lbp 6ort sur le cäble d'anlenne: so ue d'en d o mmaq.m.nt d6 la platino 6lect on iqu6 du r6cept€u i
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77<>7^vt2.4G
FINESPEC2.4G

i*1!st xzuqeh6nq6rMoblTyp54o

xxg>U -l<trtr+Äi1dLa6l*1tii4 tltll*- 6e7 2
,.r t't :ta)elE*ä E&Lz t\* t"

pleur ä anlenre idesl6e

e$*t<4'+

hd^"i.- d" .r*, ,
Frvohlh dod;dbn

Ell* : FrN€rPE( 2.4c rru-os
i+fFt't,i4 trt142+r2t t,
tstE : 6.0v (43p1;ü4t)

Esc:glt&Escfi lE*agmLz<t:tL\

t -,R:ISU-o3 lTrE t-A)
ft f!&E rlifi 45Eul (Frataäa)

arF/rr:3,51e.fl (6v6)

TEnsmitter FINESPEC 2.4G TTU-04

power suppry: 5.ov (R6r1aarlrm b.n€ry x4r
curcnr consumprion: lsma (Md)
anr6n.a: Drpor6 ad6nna {Buirtrn)

Seno: TSU-03 (Andros sem)
codrcl sydeh: Puls6 widb .onbl

curcrtcomump on:8ma (ushs 6.0v ban6ry)
odpd biqu€: 3.5ks{m (usins 6.0v batud

(ßhs 6.ov babd
* Fdor to rh€ 

'r{rucr'ons 
r( udon w

*sp€ciicarions are subjd ro ch

aEltfiE 3t^rrE ä\Aä1.?< tttL\. gQEtrlrt^/rt'\lÄ6XLzL\/;L\i*€tafiEtä eEiqtAlil rFl tl6il*t"
aF€ll (IRU-03) E&E af;6ttdqBECä*EsCOaF. l*tr*6vl{ytr-älFEL?<t:cL\"
*BEc*LEscliQEä+t-tr'+o&trli*n1ät öffBLäL'<</itl,'" (TEU l01BX. TEU 104BKr*ffi*e6" )
aül4.Eurlrif€E Lär,'<< /itl'.
a*ryeatEtt?cF ärt€. ?oEoaütEaaaErtxlzL\/;L\effRt6.eä\?tggÄ," &4u$oBü?&EtaEß. sBrtEe
i?fiö'ltha4ätn6r. är!t+E+-lgo*tt+fi *t\la*?t
ooo not Emre rhe lab€lol Eqistorcd c€rrincation on tle tränsmrh'. opaiErron of th€ r@3m r€rwfihour thrs rab.rr. nor pemitted und€rJapan€* rar
OU*6.0VbafferyorESCwirhBECropEvid.p ortoth€TRll-o3re.ivsi
*Do not use Esc wilhour BEc ß it üll r€ad ro damas. ot rh. ßc.lv€i (TEU-jo1BK od TEUTo4BK aß nor compatlbr6.)
aDo nor u36lhrs prcduct ror poDos€s otherrhan opeEtinq B/C moders.
awhen rhis pDduor rs €xponod Jro
pDducr lor puaoses orh€. rhan B/c mod€E may be esrdcted by Export and Tr.d. contrcr R.gurarrons, and än äppricärion ror export äpptuvar musr be

aD$ amlllohe zulßun$-Ksnnz€ichtr aul d€m Sender nicht enfiemen. Der Bei'ieb des sendeF ohne dieses kHp€ichd rsr nsh Japänisch€m F€chr

Ovetuenden sie eine 6v Banene oder €in6n EFR mrt sEc, um dsn TRU-03 Empfänq€r mn Spannung zu voßoruen.
iveN€nd.n sr. kshen EFR ohne BEc, 6 wü.d€ zu olnar s*hädisun s de. €m pfäns€F füh En, (IEU-| 01sK und rEU -104 8K sind nrchr k mpaiiber.l
Ov6rend6n Sio di4.s Produrd:!
Owid di€ses prcdukt aG dem fi Besrimmunsen des zellodes enbprcch€n. Dte

dercn zreck€n.l5lür Fc-Modon€ k.nn durch Export- und H.nd.lsb€stimmunsen einse$hränh *in und es mus ein
ant€g ftlrdr. Erporrgonehmisuns wlgelestw€d.n.
aNo pa3 6nr4d lulqu€lb d€ cedircärion de l emottoui t ur'Lsarion de cer ömefieu sans rAiqueite appe66 €sr hr€rdrro par ra ror Japonarsa
aA rm€nter le lä.epleur TFU-03 a€c une pile 6,0v ou un vänar.ü ave BEc.
*Ne pas urili$r de vaialeurd6muni d€ Brc qui endonrEseBit re lEepreur tIEU-1orBK et TEUT0aBX ne $d pas oompalibtes)
aNe pas diliser m prcdun pour d m€ Ediocommddö.
a Locq ue co prcdun 6t export6 hoß de son pay3 d€ fabncatoni il dolt crß oonlom€ ä la ßslom€nr.tlon du pays oü rr $6 utiris6. v6 fr€r qu€ cera esr
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*zuordnen wn sender und Enplänsei

{74 v tD^trh> H@ to tum on iEnsmiller and receiver /
E inschalten vo n Sen d.r und Empläng€r / Conn ent allune r 6 mott€ur .l f.c€pleu r

1. ON 2. ON

rrlrrrllllflttrrr'. \1:2

( 71 , 7 o)fl)th , How 10 turn ofi t an:mine, and 
'ece've, 

/
Abschär€n von Sender und Emptänger / Comm€nt .t.ind€ 6me /-J

1.OFF -.'---($ -, 2.OFF !H'

/<Zt>ä gp. r rrrrlllllllrrr' 0
*lBä71tt

lnrempbur du cimuil de rdception

3I'ä&71t t

lnrerupreurdu cirultde n:deplion

4



{ aitl-äoE6a)rilt/ l-E,r4 L:!f"l. Oop.n b.risry cd.r.t th. bo
aD.n B.fi.n.hchd*k.l am Bod€n d$ s6nd.ß ttln€n,
OOuv* le.ompanimdr d piles ä la bä.€ d€ l'äm.tteun

*atutF€taeä. 3- ?fiLLrtiül. L?< a-*Lr"
1:F?6ü?l:ltMlöat. *Gtatiltf B<ät?r) lE-r,
ilällä<är*rl *il. Foit5atüAEtfz&tIe+,LtL'r<tttr'"
*u* nw bätt6ri* wh€n bpreing. r !*d battods.r. mlx.3 sirh nd
on6, modsr my los. coritrcr du. to w6k Edlo,
*Bdm ausl.u*h nur mu. Aatladon reMnden, Falls s€bEuchb
satiadon mat nou€n somi*ht sordm, k nn ds Modsll res.n a
3chwehdsendelei$unsaußerKontollos€6t n.
*Remplaoer b'nes les pil6s ä la lols. sl d.s pn$ ndv* 3onl
m6r g6s Mc d* prr.s !.a96€a, I y . ftqu€ dä p€no do conrdl. du
modä|. du. A u. lalbl€ signal Ed4

^ a!.r'h+ t 2 TtqEti6A^ll. t:liloFl t ti 5+r{t?a;U€

ahdan batt d.s. Fond ih€ dr€cton or batt.n6 dAiqnalod
on ih6 h.ld. ol batiary bd,
aB.tl.i.n .inl.ss. Achton Si€ aut dio Richruns der Batloti€n,
wl.3io d d€r,nnMseire des saff€n€sehäus.s anq€goban ßt.
alnsbll€rl.spil*.on€nkl*pil4commEnont'ää11 Ändr

*Nss u* Ni-MH baf i€s or batury wirh rclbs6

*N.lam.butrrerdrccusN|-MHoudecßdonr

ütä{lBl;url l-

Tapp€ du .ohparthsnl ä pil€3

**Frsäfr Lttt6Zt.f Filrjzr*f Lllt
tRsmre bdsry .rer by pßnhs a,r and slidinq.
*D.n Batttd.f&hdek€l unrer Druck aor don Pl6n

*Ed.w la rEpp. d. compar m.nt ä pil€s en

E,trölt*- d?ltüA&rrl L?< titL..
F6mM b.n6n6 aftar uso.
Bol Bofiebsende die Baff€n€n hsaßn6hm€h.
EdwF les pil6 apras ulirßaüon.

*ölrutarl tl L^dt l-)rl-ln-ßE4'J&aliget äz Lri?3rFt Etl.6r'1lt,EäiaÄ?6{FL'<ttlL."
*Th€ 3la ot lh. sdp .hd lhbtll. ugstr c.n bs chang€d L'y addhq cov6ß s shdn b€low. Choose tne s
*Di. Größ. M H.ndgdn und Gstuggrifi kann durch Hinan.hm. sn Gnftchar€n wlo unton abseblldor dns€passr w€rden, verenden sio €ine
Ehst€nlng, dl6.m b4r€n rh€n aniord€rungM onr6prichr.
*La täilt6 d€ ra poiohds 6t do la sächdtto d€ od pNr Are modfide on sjoulant 14 c.pots monlßs cid$3o$, Chobn €n hnction do w bsoim.

a 4 U v J, t l-a t+t L LZ t U v adfr <v t*i^
OThe gnp sia ca b€ Gdoded by rcndins snp oov€ß.
ODio Gdtfsröße kün dumh Entrenen dor Gnft-Sohalen vdinsert

aLa raille de ra poiqneo pd ek dduire en enlownt les capob.

aL'lk*'I

taTrl t l- r, l- t n - $ t t t, t E*ti<!\8Ar*. fitllorlt-äiE
,ti\{r. e?"*fltI L}Ft< tE.r ät"
aattach th6ttr. rdqq€r covsr 10 rncßa3€ rh6 3lz€ of rh6 rhEtü€ llss.r
ror6d€r$ssdnrem€nr,
aBdng.n sr€ dr€ Ga3zug9ff-s.har6 ani um dr€ Größo des Gaszussdns
for rsichiaE Bet6risuns anaped.
aFrrer 16 c.pot d€ sechotia pour ausmonrs 3a raillo €r leiliEl $n

I
*tl Lt:Eßffrr^{ja.*ll L?< äi!Li.
*K.sp d3t3clred pans ror fttuß u$.
*Abqenommene Teile lür zukünftise Vwenduns aulheben.
*Consory.r l* pia.$ d6tachä6s Fou. un use tului
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xi491=&oEi6a^trz+,ElEäoLED/I;HfILzL'äriätt- a a L& 7 i t t l< < f:t t,.
1.X€lläO/{vtr-ttlaEjt. 2.^7 tt1aEvE la^->+R).
xlr r@eiver LED does not rist't up w es * on, ch*k lho ron@ihg:
1. Ba(6ry power (tänsmifrs & ßcsivsn 3nd pola'ily. 2. Psrtom tsnins pocsduß asain {ßr.rb P.s).

ichr reuohiei, obwohr sender und Empfänger elnseschalrer 3indi
rühren sie torsende resrs durch:1. srrcmversorsuns {seider und Empränqer ) und öhrieePöuns,2.

r dumh (siehe se e 3 ).
xsi l. D EL ne s'allum e pas loßqu e tdmetteü el e roceptes so äl !m6s, v6 t er res polnts.ulvähts:
1. a rmonrarion l6merteurei iEcepteun er pora t6s.2. F€laire la pDc6durc d appaiEss {e ropond page 3).

* 
^'( - 

t VAtt LaFj LT tAaE 6jt?5 a* t^ @i
EfitilEu?/ \7 F/roEjtrqö*irt. lÄrF (+
ü, =r-l-t,1,) ?laütlLlFt
lcheseE dißdion by rlhhg rh. wh*L Tlnlng
.ngr. 6 b6 .djusisd by rh. d€gB ol sh*l twkdnq.
Pur th6 wh6.l to n€ut€l {mlddl6) @ition to run

*And6d dl6 Fdntuichtuno duEh D
e R.ddreh0ng. Für

G€bddusrrhn isi da6 R.d in di6 N€orEr- (Mrtter-)

*En toumä.t 16 wlanl, l€ modal€ ohsso d6 dlEcüon.
lansle d6 viEs6 ost pEporüonn€l au bEquaso du

(po.rrrd c.itrars)

*llo r,'llr . rmüi.6il!ozc-Ff7l.E
-tr-zL< rav-+rt fit\ä .'' Ilv+ (+rt.
:f lr,r) ?ft. r- 

'J 
ä-ti l<l* cfi*aB-

Fünt<rrr5t r illu.i ä'6 r*iE1Fl,l-itt
-äft trttTr-+tf öör*t ta6üi!{t6
li14a@ttu (7r-+$ttrt?l\ä+tG) ä\51\
af. tu =a- l- t trl F-l. $) -6 l, n -Xä]4
tllt.Üö\ Lgi"
*U$d for runnlnq loMrd. teEq .nd srorDinq rh€
model Pun üssd lo En to ad dnd no@ to sF.6d
up, Puririssdlo n€ulEr (hiddr6) pcrdon b 6rop, P$h
$ss.rro lsE. pcrdon (bEx6 solk3 ar rhbüm€) sd
rarunron€uFdLth6np rnggorleEoposirion€q€ln

*wnd lür Vor

rah.r und 2un B6*hr.unrg.n d€n Garzlggrtff n4h
hinlen zioh6n, Zlm Anhah.n d6n Zuqgttft In dl.
Noütral- (Min€n)$olluns b nson, Don Zussdtt ln dl€
F0ckfahBt€rronq brrn06n {di6 Bßm66 albeilor
währ€nddi$€Z€lt)unddannaur .ul.alz!dck.t6l-
len, damch d€n zlssntf wlod€! in dl6 R0cklahßl6l-
l0ng bdnson um dckwäds zu lahrcn.
*Ulllrs6€ pou rcll€r €n .hnl .n .rlAE .l stopp.r 16

modöla TiB la säohotlo pou. 6!l€r w6 lhvanl €1 la
üßr plos ehco@ pour acc6l6ci llissd la gecheto e
n6uk6 (p.6mon .€nlrä|.) pour an6lar Pouss€r l,
sech.tis €n p@nion iM66 (r.s rt6lm .gr*nt a c6
momonl ot 6m€tt€ ä lä poidon n€urrE, Easulr€,
rcmoflrclasadeft posirionin

EG

'da-ol'
**

r-iEi

q*iEl

.-':-3

tl,i.äoto{lgE}L<.&EitaiE<?*AE+t E Ftr,€t

€Er.L\,.JLrrit,'t l/iKriEElrd)74 t,E 
^h4zL7 

c+,
,&lEl*aTltrxoFFt taLnal -?ir+ t:liF-t*!.
*fr:Esca+!t l-7 tJtt*FLXI'?tjftL\ < t:lL\.

sins rhe b€sinnd moda sEftins, which
use when pEcticins,

*Fom'd d €veße mdimum sp

aHow ro s€r : B.ginner mode cän be $r by rumins on fle rEmmfts
whil6 holdins thE sk€ing in rull l.n bck pGition.
Tun on rhe rtusmitr€r wilh th. sr

cadion : Do nd ch se Esc (erecrDni. sp€d conr6 e4 eünss whie

Die Mdhalgehwindgken kdn du'tft veMdüng ds-Änsngmddus-
r Farr€nrängerm uben g*rgiet i{

*D e MdiF.lse*hwindisk.tt votuä
BEms und Lskv€rnarien andeh sich nichts.
aEinnerlns : oer anränqemodus kan einqesre r weden, indem b€im

s rcn aul Linksinschras sehaften wid.

voßichr:DieEde uns d6EFR(ereNnbnE.henF.hresreß)b€i\cl8d-

La vilos mdimara Ful ah€ abaisd4€ en ur *nt 16 mod6 d6btur,

*16 vresss maimares avd d äriaE seFnr dininude. Freinaqo er

acomm.nr .ctrv€r : Le node d6b
r'äm6t6ur rour on bäqudr ä rond ä qauche.
tvledE ei märche 

':metr6ur 
ave ra diEciion ao nsur

Ats'ion:Nsp4changgles'6glag

6 FTNESPEC'.4G R/c syshm (110?m,)



ätitL?L*taä

"'"e

7i7 tr,^I-tvdrll|Ltat a. r$e., <EätaL\LXtt. 777l' t l- t Ld
ELr[iLät" qtGSü. Er.ünö+
:a6. FraaäEEL. gtt. ärr@Ä*
at&5 - I t LtEt H L< e a { < G4 A, a
rlllEL5i"
f Rrc nod€l d€s not run srdisht wirh ül€
rt6€dns wh6.l ln ndthl p6itlon, adlGi ihl3
idd. rr th6 mo<rsl t6d6 to go r.fi tlm rh. irih
d*ksis. lf mod6r rd& ro go nghi tum

Falrs d* Rc-Mo.r€rr boi L.nkEd ln N.urr.rekL
lung nlcht g&d*ß fähn, l3l d€*n
lXmmung neh43r€ll.n. F.lk dd Mod€ll neh
llnk ,€tq bt dlo Tdnnuns im Uhrelsoßlnn
a wrdch€n. Faß d.d Mod€ll n*h 6chts
zr6ht, r8t s.sM rr€n uhu€rs€Elnn zu dEh€n.

Sl 16 nodtlo d. rcul6 pas dbit loaquo l€ wlaildd h*n€,.qrr er r. rdm, sr 16 modar.4t6
Ag ch., rolhs b ftm ds3 16 $m hoElE
Sl L nodöl€'dF" ä drclto, loud€r l. tlm dd3

7E t)rt tfi-d{4rLi.t\0)Eitffll'!Lal,rtal'. aEr l/r l. ra€EL?trlILlFt" Rct-ttttilfä61*. F taaEl.E
L. äü t-ä€ti. F ta4äl.qL?ftrttä&1.trtrL:gt:
I Rr'C mod.r do.g nor lrop whn rh. dgq.r i. n6utrdr Grop) pGhloni .diGr rhb trim. ll th6 nod6l 

'l1M. 
L@rd, tim th6 rrlm counlelockwls

und lh€ nod.l *op€, ll mod.l leE*i ürn clodiwls.,

Fall! ds RC-Mo.Lll b.l celggnffh Noued.lolluns (stopp) nicht.nhäh, bl dl*rl]lmm n&haBt€llon. Fall. d6 Mod€ll dorl6marls rihrl, l.t
dR lltnm lm trhzds.Ehn ! redEh.n, br. d* Mod6n st6h€n bl€lbr, Falls dc Mod.ll rockwai. fahtl g6gd d* uhndgmhn dßnon,

sl L modölo b.lgG 6@ ra gach6t6 & n€ur€, .6s14 @ riim. sr 16 modö|. Eul. v.ß I'awn! l6sl€. b fim d43 lo $nF ho@b luequ'. länÄl du
dodar€. sr I€ modar6 6ur. d .maß, roln.r daG 16 M3 conla-ho6iE,

aälEHt
i418itä'6d)f ,FE-,rai&äert /vr^ße
li**r-?. t-t{ Esc^*r5t
apEwT>7i
i{tg&äBot$aqßL:tt

L 72-t9ttt jHrrt-t t\ttn'r-t
-., -to ) tetta / I7frt 6aL7
ianLz<7ar_i1." *t:ä]lr)r-rj9äa4c
€*ni?$rilg'cLäL.r-r.L?<r:-+1."

' 
tr;tgßJ} (+iRb 6fr13.h)te t3t
ä4S!l.B-i6u.?<t:31'. /./:L. eEt.
h-l>a72r+ ) \1,ttFqLlet <<ta

x\ 7> ;,Pju. 6l&, -:/ t r*,tt t6tjt.tt tr
LLr - *ht, LlEtft <l!14 t\. * t 7, -,st{ Entr.tFr6rtäL'?<tatL." tEEst
- 7/rst€*qli F, *na br </:-*f .
€€F!üöF<rrräE?n

47t>tai)z=t.EqL* t. älE kl, B o t \, t 7E e & etr, R.h - a 7- 7
t>tantt&e&L5 t.
, jdafttaa64q.h aTrTttt'Fa>
t> .f,q' l. rrtr \-l--Ez61seEL*t.
*-flEri6äRcr-r.ä1r1rr*i1!ur< fj30.

OLEO

i

0x3.
b

cHl

ac{l :Z-7rrtt -ia1?-t t -EietlL
a(H2:aE ßESCat4t t -El*llL*t.*f urolB(1pTEU-104BXrrE,E?t*er.
OBATT:E€ Etfi lrttl,tLgt"
*itH.rat, ?t*{FELgnr.

^ 
rRU o3ot6ll6vo/( +r-tGELr<

aESCLt^ch o - 1äEa7c- r-. @J:- av-+
t4r&EscE&qcEä.8Ä<J? 3r,\.

a*1llt74t+

e1Ää
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H.Flrer.oc.pb 3l9.ab fDm lEnsllltr sd
onrert3 rhem lnto püho. to oporaro rh6

R€c€lwe lh€ Edlo slqn.le lrcm lrssmltl€r
AMäko su6to pla6 Ecolwranlonna ay

tbm batury, moroa 6d serc o6bl€s,

m.r.r €nd c.öoi frbd p.ft.
ll\ Put th. anr6nn. c!bl6 lnto ant€nna DrD€ ror

pror€crion, .ßurins rhat rho tp of rh.
dblo do.s nor prortuds l6n the Fipe Do

nol $6 m.tal o. caöon fib€r ä'n6nna

dr€hnadd codr.r c.bb a n w Edu6

U3. to p..fom paidns prcoess.
OLEO
lndicarB r€*iv6r rialß, Tum. on wh€n E-
cgrvhg srgn.rs sd rum3 otf sh6n no siqndl is

Oconnoot sledns $m's connector to cHr-
Oconn.cr rh€ connscror rbm ESc to cH-2,

Oconno.l @6ie* bat€ry to saTr-
j! us6 rho Esc's BEc or. 6,0v b.tr€.y .s rh.

Tmsiom. sisnab @.ivod fod lhe @oiw
into m.ohanioal m@m€nle.

aEscconrds3p€.dorio ad/@6Mdrrv-

Dsr Emp€n!.r €ödt Sttnal€ vom sondd und
3dn di$. in lmpubo um, w€lch. ds S€M
und don Fdhrosl4 d3r€uem.

a. mprängi dr6 Funbrgnär.d.s snd€E,

^ 
St6n€n Sl. slohor, ds dl€ Ar*önre rcn dn
r€b€ln d6 Aklus, d6 MoloF und d€g
S6c €nti.lrn lst Auterdm dair koin Kon-
r.kt mlt M€r.ll od€r K.60nr4rroJrtr

Ä FllhM Si. ds ture,renka!.| zuF Sohuts
rn qh.m anianmnröhrch€n lnd ad'rs. slo
dd!f, d* dr6 K.b.r3prE€ nrchr s dd
Röhrch*sß| .VMd.nSl€k ln.Ant n-
mEöhrchon aus M€t llodq kaöonbe.i

Aschn€ldon odor bies€n Sia das Anlon-
n€nkabol nicht und bünddln si6 es nlchl
mit pmllel laurendsm r.€bel, dä dl6s dl€

ozlordnlns.-(Lrnk) sohahar
v6N.ndon, um

OLED
zolgl d€n Empßnq€ßtalus an, Ldchret aut,
w€nn sisnalo €mpransen r6d€n ond q€ht
aus, mnn keins €isnal€ €mprang.n s.rd.n,
osi€ckd de L6nk3oru6 rn d€n stookplarz

Osiaok* dG EFB in den Srs.kplau sn CH.2

ODio Empränss.Bättsrio b€l BATT €instekn.

li\Vo end6n sle d€n BeC ds EFR oder eino
6v-Baüene als srrcmqü.116 rür dsn

Wand€ii dr6 vom Empfenqer kohmendon
L€nkbisnale in medtunisch€ s€requhg um.

s€rzr dr6 s.a€glnq ds serc in L€nkacs.
chlä@ odd in A€requnqd am Gäshebdl uh.
aElsliiEiisdher Fähf oqlof
D€r EFF Eg€lt di6 G€*hslndlsk.lt 1ür Vo!
/FüctuErl8tahrr, anh.lrd u.d EEmsd.

Schaltet dF Emptä.ser ein/ds.

t3 rac.ptou, E9oh l€ 3lgn.ux d. rgmott.ur
ot l€ coft.tl €n lmpulslns rmsiärae $
36wo.t ladar4rd6 vn *6 Erecr.oniqu€,

c.pt ls signau Edio d.l'6n€tt u.
av€flff Ä p:a.6r rbir€nns du do€ptour

6roigh6 d.s .!br* d! p.ck d'8ccus du
mot€ur .t d! 3€m, v€rrr€r 6g.r6m€it ä
ävlrd tour @nlacr so d$ plA6s mÄr.l-
liquq ou oi ltbrc do cadono

ÄPe6* 16 rrr dadsnn€ dan3 r€ 
'ub€

sra3.u6nt quo en onl6mh6 ß dap$3.
pas. Ne p.s dillsd do rube sn 6tal ou flbE

^ 
N€ pas.dp€r, pll€r ou 6nbur.r l'ant6nn6
d. dc€pl€ur 6t b cebb oodial I p€.lo de

udrrs.r Dour ofr€ctud l'aDp.inqa
.LED
lndlquo l'6,t t du l.cspbur s allums 106 d€ la
r6c6prion d€ 6isna!r. Sgtslnl3l.ucun slgnar

*conn*l€r la fcho du $ru d. di€crion Ä la

*Conntrr€r la lich€ d! hdal.ur dE vltoss.
6bcr6nquE Ä l! pft. cH,z.
*conn*to.lh@u de 

'lcprion 
ä BATT.

aarimonler re l6c€pr6f rRU-03 :wc un6

CoM.lir 16 sisnaux 6nan du r6cepreur
en mou@m6nls mäcanlquas.

Traßför. lo mouvmont du $flo d la die-
rion ou Ä la commodo d€s sd.
contr6r6 r. 3.m €t la !n€* d€ .t6pre.m€nt
€n llrsh. avanr .t.rnaE 3ln5l qu€ l€ lEh-

alnbmpre, du circuitds'6eprron
anum€r/6r.ind6 r. dc{pt6ui

uTot*1Fl..lr. ixl-Horo*€b\F1=&
,.l,ft,j *11* l" a olDl*ä olieEl r.j,
2.4cH z.t 

^7 
Lat MA Ä1Et*h- EA t= r+

I. iiEiEREE€ääl.q^tiiriJrtst
2, &F-f,a u 2, 

^ 
l t tE F LE h\ aelEg'a

tFaoNr.L*t .ot*LEDß'i€a)Att

3, :1^t,61.Ala6a2 7ta, 1>71' +a$L
ar\5. iä€&ot;FaoNl:Lgt .oe+
;IE|4)LEOT \.tit -12->' -4 --2J

4, 
^7 

l t t t ürn t a LFias.aLEDA\ @a

5. ;eE&aLEDi \.,it irt, t t>t
E 

^tu18t:C<äE{,nr&*t 
ftnt 6-Za

nl'LZäBa1EE<r?3!\.

A 2.4GHz lransmiller has an individuar lD

rhar lEnsmnter onry. rhis prccess is called

3,sw ch on tansmiter while pressins rhe

4,whon patrns is comprered, ihe LED on rc-

5. switch ofi taßn rter and roceiver io com-

rLoo iol pe6m paihs when mdü is con-

.,bhdho" od6r .paniig" qetunnt.

2, Enpfänq4 ehsc haftan und srerchue rq d6n

3.Sender einschatren

4.Wenn die Bnduns edolsr isr, l€uchrsr de

s.Sender lnd Empränser zrm abschruss ab

^ 
Führcn sie die Bindunq nichr durch, sor qe

appäirase d6 l 6fr3tt€ur .l du dcepreur
Un 

'.rme1Gur 
2i4GHz possade un code

däns le l6cepreur ßurc qu€ co dEmier n.
communiqueE qu'avec cot 6mofieur d6diä.
Ca procossos ost appgrA lppaüaqe."

1,Pos ionnerämeteurer i+epreü ä moins de

2.Alumd 16 r5c6pr6ü 6n appuyanl .ur 16

3. Anum6r r'an6rt6u. €n appuyani 3!' 16 bouloi

4. Lorsque rappa rase *r iemh6, ra DEL du

5. Ereindrc 
'-:merer 

er rL:cepbur poü terminer

LN€ ps €ffsdus rbppa€ss €cunmd4r

,a E-r-b\e3irlrzr'El*i!z.,tiEFrll\ €lE{{o \7 rrrP.ib^L.z.r-+L'

LED

dd Empfänsd dieson
sinmar q6sp6iche{ hat, sreli dieser code

I



.o+tättlFGäb\itl--*lb'5r)iEHä1=E
A91E< tre <l:i-t eZ t, zE t l' ) tE7e)_dELt lüEtiitÜif r. +o*€+aFt<
iitlEH,'So€aäFF9€?3LrEä. 7
al t,tz--ttlFFtttg t"
(Bär -rloFFoEqEl.ä,411*t )

$eäx
f .i{F18ä@t'a^htrfi ü?.7Evl_rrl',
n AlPELt 6ßlLL<,9lEl*o )>rz1r
'larEoaAjrütäta.'tL*t2, tEotJlAili,L|Fdtt 6. ) rt 74 ) tEnLT <
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This Junction ädjusts the EsC to a preset
position when the rec€iv€r cannot receive
the tEnsminer's signal. When th€ tEns-
nitter siqnal is rcoeived again, this func-
iion is deacrivar€d- Fail sale Funclion is
36t ro oFF as the laclory selling.

r, with rhe rEnsm 116r and receiver sw ched
on, hord throttre rriqser ar the position är
whch yoülrsh rhe Esc ro opeBb when lh6
Fair sat€ Funcrion is acriEbd, rheh pßes and
hord Llnk swiich on ßceivd unul LED n.shes.

^ 
ch€*rh. Fa,s''.F-d- b.id. opd'

tion, use ctussrs srand $ rhar ri€s aß
nor n conlact wirh rhe sround.

Do.ctivate Fall säf6 Funcrion
*P€rfom the pai nq procedur€ again lo

Di* Funklion bs.gt dd Gasseruo in eine
vorcing€srelte Positlon, ralls der Empt:inger
keh Siqna vom Sender enptängt. Sobäld
w eder ein Send.ßignal emptungen wid, wlrd
diese Funküon d€.klivisrt- ln der Grundein-
stellung ab wed( isl di€ Fall sale FunKion aus,

Gashebe bei einse_
schanolem Sonder und Emplänser in der sl6r-
lons . die b€i Akrivieruns d€r Failsat€ Funkrion
im Bes er gewünschl sltd, Dann düoken und
halren si€ d€n vorbindunssschalrer am Emp-

2. w€nn di. Funkrion konekt eingasl.rlt igl,

brin kr die LED 6 mar 0n d di€ no rmale Funklion

A üb"'p'ü,€n s,. d. Fai s'b F*r'r...h.
müren der Funkrion srellen si6 ds chas-

den Bodennichlbodhrcn.
Deaotivier€n der Fail Sare Funklion
lun di6 Funklion zu deakttuieen, fühDn Sie
den Bindunqspbzess em.ul .us.

cette ionclion logle le vana€ur dans !n€
position p r6dal€rm in66 loß d'un delaut de
r6deption. LoEqu€ l€ signal est ä nouveau
oapl6, la ronctlon esl d&activ6e, La fono-
lion Fail Sale esl .4gl6e pär d6faut sur OFF

1. femetreur 6t l€ r6cepreui allumcs, main-
lenn b qacheile de sd dans la position du
r6gim6 moteur souhait6 loß du
d6cl€nchemenl du FäilSatu, puis appuyer
slr le bouron de liaison du recepleur
jusquäceque la DEL cliqnote.
2. toßque la funclion est corectement
raglae, la DEL clignote six fois et

^ 
v-r'r.. r. 

'.rcbn 
F. sare .van,

rionnemenl, plaoer lechässissurun sup-

O-.saotivation de la foncrion Fail S.le
*Bofane la poc€du.e d'appalEge pour
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1. hsrall bartori* rorlänmltisr

a, lmpod op€ßrion wfth tdmit*. adju.r

5. R€v.F $qu€n6 ior $rtoh off
Ä AIWEy3 folld thls od€i B/C modol may

carh orhor r6qu6ncr$ lf yolr rErcmltter is

c.utions lor Operatlng F/C t'tod.l3
alnl.iors@ may atidd rho op.rallon ot lh.
mod€|. A 2.4cHz Edlo @nlrcl sysrom
€rimin.t$ rh€ n@d tor trequ.ncy cryst ls but
Fdro Inr€.f@n e nay occlr ecodhg to
looal @ndtion6. h rh.r c.s., hm€dlar€ly slop

aNMrrun F/c mod.r h orcwd€d a@or ndr

aN4€r run R/C nodel on rh. Elt€.t
aR6mm bati.ry rrcm R/C mod€l wh€n

alt F/c 5ystem set3 wd, dry it hn€diatsly to

Konlrctt.n vor d{ Fahrt
1, Battqd€n in d.n sond.r.hl€qon.

3, D6n Enpfäns€.olruchälton.
4 Ol€ Funklion miff€16 d66 s€nd€c üb€nd-
fon. Fallt odord€dlch, di€ fimmlnq nach.rsl-

t Zum A$schdlton in umsekoh.ld R€ih6n-

^ 
lnn6r nach dl666n sch€ma !oooh6n.

Farb rhr s€nd€r nlchr 6in9*ohalior rsri riönnia

drs Rc-Mod6i nmde Freq@u€n aut6drßp-

voElchl6mBn.hn.. b€im B€ttleb ohes

OFunkstörungon *önnön den Botieb sin*
Mod.lb b@inrdchriqen. En6 2/GH2
Funkhmsrou ng eriord€rl k hs FEqu.nz-
Ou@6 d.hr, äb.rl€ mch arlllch.n V.rtähnb-
*n l(önnon d€nnoch Funktörunso autlftn.
F.lE Slo dl6 bemadcn,
Bdneb eton sin und behM sl. n.ch d.r

aDas Mod6rr nr€mars .uI b*örk€rrs PlärEn

aNl€maß mn d€m Mod€ll aut öfhnilch€n

wor dom Aulbsdhcn den aklo aus dem

aF.k ds Fc-syst€m n$3 gMrd€n rst,
mu* $ $forl g.lrcoknet sede., uF
B6ri€b$lörunson a remeiden.

PDcoduE d€ ml.6 .n narch.
L hnanor l& prr6 do fdmetr.lr
2. M€ttß 6n mmh. r'am6tr.ur
3. M€it 6 an msh€ 16.äepl€ur
4, V6if€r l€ ioncllonn€mgnl awo l'6mstüaui
Al$l€r l€s fi6s si i6.essajre.
5, Pour ebindre, poocd€r dac lbrd@ invee,
li\ roujooß .!rvr€ c& 6rdß. L. modör6 R/c
pout captd d'.urEe 1r6qu.nc* 3l I 6mätr.!r

tucaullonsd'Ulili$tiond€ Modal.s Rc
afs inr€.f6Ences ädro p€@nt p6rlut6tr lo
ronctionnonenl du modÄ|. Un 3y€töm. d6
6dio 2.4oH2 n. n6c43h. pa3 do qlatu de
ft6q!6nc6 mab d6 intortSEn@s psuv.nr suF
v6nrr du ralt de .irconsro@s panicoliaG.
Däns @ oas, stoppor hmadl.lom€nr
ldilisäton do modAl. .l 6n chorchd la cau$.

aN€ jamais raiß dblusr un moddl€ wc e
mili.u ds p6Eonn* ou prä6 d. p.lllr onranta
aN. jamald urfl66r on mod& Frc d€ns l€ ru€:
aToujouE.nlMr l$ plk du modöl6loßqu ll

asi l€. 6quip€monrs F/C sont soumis ä
l'humidir4 l* s6chs

I
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cabr* aE comprorory
in{räiad. u3o vinyl rape lor insularion.
s4ußly soldor lhe moror cable ir detached.
aConnoct cabr6s socuroly
connecloF oü only be joined bsdher in one
way. ll rhey don r lit psrr*tly togElhsr, do nol
iorc3 rh6m, Esc may b€ damasod,

Do nor B undEisnät6d batt ry .nd motoi ESC
nay bs dmagsd. cuthq cabla3 o. anbnn4 or
drsanlllns @nne.lor * sm may causo ghorl

acaulions when handnng
ESC. seruo, and tansmifler arc pEclsion
d€vices. K*p awäy lron wat€r änd humidit,
Take exta carc not 1o drop or orush when

aB/C model willsrop when heat prolec-

when runnins ihe model at low speds lor lonq
p€rlod., heal protecton ddlce stops car to

aln ca6e h6t protetion devlce acr!

lr rho mod€l siop€ sudd.nly, h6al pEteorion
devi.e may be wo*ins-
stchimmediablyanddeminaü'€caud6'lf
th6 caG€ rs d!6 ro hsat pbr€dron ddie, rh€
moder wilr Bums runnrng aftq about .

Voßichtsmaßnahmen betretiend den

aNigmdBkuz6ch,i.ß.n
Übolprü'ian, ob di6 rsorrErung alld Kab.r vdrrls
hlakl lst, zum llollor€n !4nylband vo ondon.
Falls da3 Moro*abolsich s€löst har, sorqtähiq

aat. r€bd sicher an$hll.oen

3mn6nfügsn, NromaE G an.nrend.n,
tälls 3l€ nlcm noh s passen, Do. Fahr€qler

K€h6n ung$rgnoron akku oder Mftr
rerenden, Der Fähr€sler k n beschädlgl

d6r anienns odsr das z€d6q6i von sr€ckon
odsr S€e kann (uE.chlßs odd zeßröruns

avoEiohtsmaßnahnenbeiderHandh.bung
Dd Fahmslor, ds Seruo und d€r sendd shd
ftäzisionsleläro. sie sind von Wass.r und
F.uchriskon l€mzuharian, H.runtart llon öd€r
rerc.honrrrohos oardunrebn beim Bstdsb

aDas ac-Modell blelbt 3tehen. renn d.r
üb.rhihincsschuc in dm Fahresl€r

Fall ds Mod6n Ens6E z.rr bar nrad o3r
G*chwindisket fährl, spriohr ds

sroh6n, um d.n Fahmqror vor üb6ait20nq 2u

aFallsd.rÜb.rhiEungssohuEanqespo"

Soltq d3s Modsrrprötsikn sbh€nbr6rb.n, lrnn
der Uberfüanqshub dqao.h€n Mb€n.
Dsn EmpftinsFs.rod ausd'afie!' und n*h de

F3rr. d€r ubomltsun$-
Sohuts dEliar di.UHchgsai fird da3 Modell
nach einer rs,minürisa P@ siedertunBn.

Pr6.aullons rclativ6 au variateur

aNe pas mette en @url-clrcllt
Sassucr qu6 les cablss sod bisn isol6s.

vhyr. po0r reoror 3r
näc€a6al6. soud.r r.m€m3nl l$ c6blss du
mol€ur 8'ile 36 sont d6lachtu.
aconn.ct€r Lrmement les cables
L€ conn*l€uß no pdrenr s'assembler que
d une $ule mania@. s ils ne s'dsenbrdnl pas
parlaitemsnl, ne pas lorc€r L. k al.!r p.ul

N€ pas ulilisr d aocus

d6nont€r un conn6cl6ur ou le 3oruo p8uwnr
causar un @u*-oirculr ou d6 dommaseg.
aM.nipul.r av.o prccaution
L€ va al.ui l. $ru .l l€menNr sonl dos
appareils de pildision. Les sardd droiqn6s do
Isaudd€l'humidil6.v€irldänopaslrclabser
lombd ou l€u donnor ds choos durar reur

aL. nodAl6 B/C sloppera loraqu€ l.
disposllr.onlrc la chaleur du varial6ur

Lo6cüe le modcle 6volu€ a basse vft6$s
p.ndant do ronglos p6rrod66, re 6y6röm€ ds
pbl*llonlhEmlquoanel.altomallquom€nt
a rciruro pour 6vltd la 3urchautfo do

I mp ficateur du vanateü de viless.
aEn cas d,enctenchenont du dtsposltlf
de prot.clion th€rniqu6
si le hodö16 .'aftClo brusquomonl, o est sans

rhsmrqu€. Et indb r€ rac.pt€u hmödr.!o-
menr €t döt6m ln€r la c.u 3. d6 lhr6r, sii est
di ä lenolonohenonr du dispos il de
prol*tionlhdmiau6. l€ modÖrofohclionneEA
nouv.au apd3 un6 pau* d. 1s mlnut63.
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FiluEsPEczl@ +F
FINESPEC 2-CHANNEL RADIO CONTROL SYSTEM

INSTRUCTION MANUAL
FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION
INTERFERENCE STATEMENT

This equipmsnt has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuantto part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable prot€ction against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, th6r€ is no guarantee that int€rference will not occur in a particular
installation. lf this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to lry to congct the interference by one or
more ofthe iollowing measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.
-lncrease lhe separation between the equipment and receiver.
--Conn€ct the equipment into an outlet on a circuit different from that to

which the receiver is connected.
--Consult the dealeroran experienced radio/Tv technician lor help.

CAUTION:

FCCWARNINC:
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible
for compliancs could void the user's authority to operate the equipment.

FCC Label Compliance Statement:
This device complies with Part 15 of the FCC Bules. Operation is subiect to
the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interfer-
ence, and (2) this device must accept arry interference received, including
interfer€ncs that may cause undesired operation.

Exposure to Radio Frequency Radiation:
To comply with FCC RF exposure compliance requirements, a separation
distanc€ of at least 20cm must be maintained between the antenna of this
deviceand allpersons. This transmitter must not be co-located or operated
in conjunction with any other antenna or transmitter (excluding extremities:
hands, wrists, feet and ankles).

rnins 3h€ar n1052352t
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